Mdi!)h:ﬂ L.?"'J"'”.ou

————

] (@U S u:uLu ‘@U )|.\.b'.a s@b’ 6&@&.\)[;) @U r:}@,&.a : RYL)

\/\ o)g ‘é“l‘ 50 65L~3 sd...'un‘é :Y 0“)"
Yo layloges JUl ¥ (o .
. L &b Jgl Juad
fV s e lod o olas w125 glsil st pus .
Jol Juad aa33l92)
of Glabezsiz il :0 oy X
. Lo Juad sl
04 1955 @lss T oy (i b
"&DLAJ' D
22 Srz Jlosl Y o e
Al &l S5 A o
Ad &b Ooly 9 SowSs @b 54 ey
Vo9 C;.IL-L»AL;L%LM“ b:‘«)")"’
V\F Sl 8l 1Y s
YO (Lol g a0 ¥ oy
ORCH? 9 D (62 Sl :‘45_, J.aé
VYo Sl slasll g yuyo .
) 99 Juad @a33l93)
e =55 Sl 0 w0 .
e . olgz Juad @asily
\fo slpes Slilie slocans T oy (pys b
. . 93 B
VFA D95 8,98 9 (ugienS g g SLaloges Y (5
\ld| Sllie Asles :A 4o ys
\YY Sl 2l 9 s
VYA b glaboz iz i 1) o 39
VAN Solaas 1Y 4oy
o ) P Q
Va7 F; pleel &85t uys Poes Juad 23193)
Y\Y Siags 10 o33 (et Joad @a33Ly
Wire Solede 9T s
vyy Saledg 5o 9> Y o
yva Gl pogio b @Luai ) ey
\Ats ErS3e ¥ s
Y% orlos L5 ¥ s Bida gz Juad
YFA SN 5 Sl g oo Gl il o (Pslez Juad @33193)
YAD geocy; a0 3L
yay Jbeuse 60elB =T 4oy
var &b o Syt o
Yo ‘s:l):;u:\.la.m"w).) éméﬁjlé:m,_}mé
YO llae boeyinST ¥ o yo (poety Juad @a33193)
Naig Gilwdigs b oo
ARAY (oS )S.A-' B oS
. (oo sz ablio g pord ,KaY) Acvdid :@indd Jund
rYY et b gblio b ST oo it ‘

(@iteds Juad atds3lgs)
YV ol ¥ s b Jad passly



A:ti.piOJlbﬂ
\rd
Y7
Yvy
YA
YAQ
Yao

Yot
)

A
YO
Y

T
FEF
¥F4

ey
Yy

Ao
fa5
doo

o9
oYY
N2

oY#
ovs
ovs
OF)

b¥s
0¥
804
b¥
OFA

A
INAY
OAY
oAy

Ay
§oy

Z\Y
#YY

sYS
YA
FYY

——

el

Joad L5

Saling 5 slaiges slad

(s S oglail) bty S sz, Jlazs
Jlaiz! yuled

oy Jo|

Jos sloasling

S5 Jlast oygils

2Ll 5 ol sladcgasms il wlacl slaacgoms
pacgazms yo

&I

sl Al

Olg g el diy
bolss
Sr= sole

AL

GJLA;)'.’?

podd>,s dlolre
(ote) p9942,0 & Jloges (Byna
soew Aslro (slo i

LS SYolro
GGl o¥oles
e e

Ls Joles JooS5 g (59000,

(Lol Jsb diloxe) alais 50 dlols
Loyl by dais

L 5l alags Aol

ol sl Fhs 9 2l @b
ol Bl Shs 5 (oo, &ls
o, sla S

o, & Yol

)& g ol g op)ls
ooles

ORAVES

LS Ll jpax b beusSl>

i

Yozl

el g Cond

lacdis alis

aglllesl el o Jsb Laily,

Ol Elsil 5 it iges canala ol ole yy (glanaio

GSre & G215 slojlne) irogs Lol
g;“"‘-ﬂﬁ.. LSL"’)L:M

AT
AT
ATy
ey
0 g y?

ey

AN

AT

5] o
AT

AN

AT
ARTES

¥ v

AT
AR

¥ v

AT
:Y v

AN

AN
AR
¥ oV

PR

AN
AT
ARTEY
OB

0 vy

AN
AR
¥ v

PR

AT
AR
ARTEY
OB

0 guyd

AN
AR

¥ v

It :@itad fund
@l Juad @3l90)
Jol gy @ilad Juad @as;ly
(Ul 3o @iad Juad @b

Acges :@ldd Juad
(P95 9 Jol 33 ol Juad @)

s g 551 g b
(3lg2 9 Poms owsd Jgl Juad o)

S SO le g LS SlaylsT ipas Juad
(Pgus Juab p03)

Tetnon 32 5 3llaa 5B a3}l Jusb
Jol g0 Pans Juad @aoly)
(Pgnsr o 3o poeiy Juad @

pofs 9 Pe3A 33 Wilra @il Juad

£99 33 o) Juad @3ly)
(@93 9 Jg) 30 A3l Juad s
Cadle (and g aolaals ASolee DI S Juad
Pors gw3d Jgl Juad @adls)
(P o33 Polgz Juad @as

Pl Aonld a0 lg Juad
(Jgh o33 Jg Juad @a33L2)

(poety Juad @as;ly)

09505 Oy o sleds 1@ LS Juad
(p.&.& Juad ;w.s)

(9o Juad @as3Ly)

Ul ipauzs Juad
P99 v yd @b Juod @il
(Pga 9 P93 pvs3 plid Juad @b



- o —— -
HaeSigronils v —
\ e~ S Eds Jlie Jloges 4
o / oS o0 S8 > Saly ol el 69y (S enlior RIBl B Als 0 XS5
D90 sy p @ Dyt W,
Wgyso Yb 4y pimmie bl logad (59, Canly 4 iz 51 CS o Lwsd obj po Y jlade X ml58l L 3] (_.nlj
F(X¢) > (X)) sele Xy > X, 280 (om
. 1095250 o (gosro TaST &l 51 F5s bgs

gy e Wl . ) ) b .
?I-fo}T—_’_J____,;_’;.- .))bu &5)')5" Yo o I S.,.q." S“, Lo &,b ﬂ
| | |

| = . . =
Lt |7 | 398 505 298 Cug o2 215 F (S9lanals b 93 51U oi 3 1) @ c(solumols b 95 51 5110
1 X, <x, < f(x,)<f(x,)

el (g3gno ST o] Aegazma s o 4l s [F,400) 55L 55 YU o 0wl e

- s mnend

-

Wl gogs ST lagls ol ples

{(\’Y) > (Y’a) p (V:\ °)}

& Jgl Juad

el 51051 03k o1 5o @b S oo (Wig omely 41 4loge bli) iy Sl Y ko (Sl 4 o 51 58,50 X gl b ST
ol J35 ST T degamme sy 5 (=00, 1] 83 o Y US55 0 &b F(Xy) < F(X)) ipnls Xy > Xy 558 b

i |y oy ST Al 883w

Y
¥ ¥ ¥ v
. o 2y M f _ .
]m.n . \ _
HEM LY ~ R
3 * T * =
Wl g3 ST 055 Lals 5 lagls o) ples
Wgdse ol (S 99 led 35 Jo3 ST &b 5,90 5
3135 ST Y 5 Cansl oSy Los> @ (0
X, <xp < f(x,)>f(x,) (R d9ib 0 yD9e Cug (b 93 I 8,5 F b (soluals L b 93 jIF B3> LD

ENE R TSN SIE ) (W FECSN WIREERPRCVESVE P QA NE JRVITRPIYRRY IV 1) SO OO RN o

ST 5 69820 3% ot resbiss s |y o] Xy <Xy = (X)) SF(Xy) oim ensl Gial3l b wiley ol X Lagl33l b sl 3] (3

Al Sy 5wl ails (oyeps At 9o Wlgi o GOgre @l aS Cwl ) sogre

e (G (53900 19551 ) el 50920 . b [V,0] L [1, ¥] 4lols 1o ool Slee
04



¥
t R J;ﬁ_wsn .)l)) L\ 9 sile wl) y )idLa.a X ‘)«u‘)ﬂ‘ l; aS el y= [X] (SO é;la Lgl)“ (SIL: JL.A s_i;
. 2 ] S92 y:[X]
—+__-¢_u.\_
.9
y

Y = XX iz

(Dl oo 2ol 28) el 0ST 48 (o920 oo &b (pl
el Xy <Xy = (X)) 2 1(Xy) J55 @b o0b, bpd s el Jg35 a5 0 g5 o0 eilos Soli b 095 o5 Y ladie X zol8l b ST1( 2
el J55 o b (=0,7) b (=00, F] 854 g5, «Js) IS5 50 s

'*l . 1 y[ el (Jop S8 b
—il‘-x—l-t - : i ’ i - i -“\ -
. .

330 b Jo5i 5T 5 ol 15550 TaST 031y T 35 o go ndly ST S35 L ST s39m0 L 33 b s9me sloste 5o b6 51 [N
SCPOLH L 05 B S Ll R I P < P e || S RN RSO v

‘leﬁ).jAJBC"“" t-';dwd"’l“'ﬁ;@ cML il leﬁ)" &9) Lﬁ)i.‘.‘) dum 90 9 (SO0 ..\39) Al )‘ @L@M 5o @L )f‘i-.:.'r

i 19255 La;els Q—.’.‘

Y

| | : y

\ f / .

= T 7 - X - — X 1 , |‘ "‘E .

P { R

V=K —TX y=1-x| |y =sinx
51 o5 (=0,)) s @39ro laST:(=0,0) o e ‘A-Sl(%’v_:[) e
‘5054.@ |..\..5|(\,+OO) )o 6‘9}3]"&5‘:(07*—00))‘) o900 T%S‘:(%:))o

9SG e 1R o 9SG e 1R o 1655 s 2 (2, ) Ho

Sl plas @ yolio s9am F(Ya+1) > F(Ya—1) g Jg3 loust s T ,51
R_[_Y:_\](f (_Ya_\)(v (Y5+OO)(Y (_OO’_\‘)(\

:M)l.) o “55-‘56“ u’?‘ Sy | LsJﬁ)" L\;S‘ f O 9 r‘,.‘.‘f ool |) f djl-“wb d).la 99 )l M‘y@ Yios :

Sl Jop
f(va+1) > f(ra—") _IPT  vav<vao) = oasy = (Y,+00)

Sl 03 plas ;3@ polie bl 39m0 ST (b £ = {(1,a—1),(=), Y+ ¥a),(¥,Ya+Y)} ,5I )

Y Y Y
(—;,v) (¥ (—\“,—;) ( (—;,\) (v G

5Ly

.

25 Ol

ol

[ 5+ |



old g g Ob e LY X Gl L sl s

X y P S
Y+va<a-—\<va+y
B ,Mr‘a} — y+val — o5
vt v
| a-) S vHYa<a-) = va<-r = a<-
v Ya+Y¥  ya-iy<va+y = -v<a
= == @ ' o
PASORIE 33 N PST iy 32
¥ s 35T J9 35 b (53920 Lol sl (J9 35 o 9 (539200 b Gbldials JS 5 @b cpl :f(X) =€ ol g6 17
L - x
. sl 935 @< 0 81 5 53920 il @> 0 S1:f(X) =ax+b jhs @b ()
\ -\" Jd
N, " Y sogme
Vo< ) )
|
ol 19355, ot gl 132 9 ol 51 B 60 3 Lol Cannass 19355 R s y=ax" +bx + ¢ @b 1p9sa 5 @b 7
H>e
.I\ Iflll" J:,M/j/-;;;-\". Y
;&u\‘\ ,/_-‘-— Y \
Ry | \
Xg ) d<a .
! . ) .
t ek ) @ il oges 1Y = 5 S @

&L Jgl Juad

L

ilgdgr0 gl (pl ik a>) 8

anl )9 5513581 (o, +90) 5 (~00,0) S0 > @

1y =COSX 9 y =sinx slagl 7

y
.
. /.:‘/"’-‘- T | . \r\ ;t‘ _'; v eSS ol s 9wl Sley cnhud 2 Lb&_ab Q.!J 15905
~IL Sl = P ,'_'u.u_‘l . A .
. \ = P N9l o0 (95 9 (S92 9lie yob
y=Ccusx ¥ =SptLX
a X é . - i B
pawlidgo ) Y=108,X 9 Yy=2" o )8 5 2l s
Noy=r vl
vl
v=log, x \,l |
- A~ g = x -‘\___ B
( y = log, x

il 35 gl ol bl 0 <a< by

?éj‘dawia.;l y=(a;‘)x sy =(-Ya+V)Xx+) xb g0 22 yludo plas I3l &

L \é N
gw(f a>{’(\~ a<y(y Y’<a<\:(\

FrRrs

Bl V5l i ole Bb AL g ey Cude b il b

a;‘>\:>a—\>v:a>v ' ,
i ‘5‘47“’")‘“<a<_
— e +(-Y) \ Y
—-Ya+V>e = —Ya>-VY ——— 5 a<
79 S9lpse e A




ST ileT 3590 50 AT Wi

sl (53920 jui F 8 il 63920 95 2 g of SITD

sl Jo 35 F+8 il Jo s 93 a8 of ST

al 3920 F—g 28l Jo 558 5 3920 f S100

sl (53920 1351 35 F+ 8 A8l (53520 8 3 3920 InSIF 510D

X <)
V<X <Y duls b b

x| x|
Sl 1955 55 o)l 5 Syplas yo f(X) =1 7vx

Jx o ox>v
(_\7\)(f (\,V) (v (\sT] « (°sT) Q)
! ek |y Jloges £Riis &
¥ #
{ / g Cannyd L1 g oS G (0,Y) 83k o o3la] ey 095 cod iyyad X =V jo &5 |
+; i w15 Js3 bl 5o 5 Sgmo lazl (X =¥ e bl 4y o (1,¥] Alols 4
va R - S33est ety s 3 YU b ozl (0, Y) ALsls 4o
cixitl el 1655 5 65900 ST &l (—1,1) Alols o Ll
I
Y Sl 0910 03b plas yo y = | YI(X+1)| &b .ol Y =F(X =) ,loges gya9y S~ |
| Y (=00,=0) (¥ (0.9 0
[ ¥
‘;' DR E_:_ L * (_\9\) (f (_Y7_\) ¥ j']}
s z
v F(x) otlodgusy F(X=Y) 4 b ol b, coly Gy 4y 0oy g0 F(X) Jloges £505 [0 :J
~ ./ sy S5 opl £(X) 555 &
T X
¥ f{x+1 e o b & asly o b F(X ) Jloges sln s | i )
!
7 — \.:’ W,
—
|
y T"f‘_\} s&.’d&udﬂbs}s;‘gl}bjb)‘m u‘JB’ns]B)-’l‘LS‘)}‘*’kSS) 6}.11" w,oJAJusaYb
N e ,} -/ 1l oo Y 4 X 950 ) Caans |
AN N
A i L %
_¥ il 5
Lol G390 (—1,Y) jo a8
Sl 19555 TouST 2l plos [
y=vx"—x"(f y=X+[x]( y=x—[x] y=x[x] O
. \ 2y L i E e . ;
Nyao plped 2 f(;), £(0) Mo 92 s 15555 1ouST 6 15 517 gloay S 0 Yos -
W 2
S w8 6,5 Y 1655 ST b o E |
7 e 0 Gl g o] o o SlaX plat slp @l ke mils oo o (T 5500 55 |
,\ !-f{ I- -y M ‘) o )‘bw Lcl |
E 1 o SOgme L\.Sl
1 éy&‘?déwiﬁ‘huibo}uuswldéwig‘xséow [X]E
y=x+[x] S




M 4y 38l

el 53930 ST (Y, 400) 5 (=Y,0) jo &l

"

fail gogr0 ’M..Sl XU G oS dguxo il plos |, f(x)= | x'— fl P Lwld

(ODY) (f (—Y’o) (v (_\3\) Qs (_va_\) ()
W
. - Y Y Y .
950 ) Coomsd (8,0l L1, Y =X —F V> b, Y=X =F 5 y =X g
" S s oy =
byl \ l-'l. |
,"( \ | \ '-. | .
Vo “'-. | [N ! yox =F
| I'L -t I -
\ \ [ =T ki
'} III X {
¥ T !
1\- J'_.-
¥

v

1‘\

. T Y
el g3gn0 081 (Y, +0) 5 (=Y,0) ,o &b

R .. - El N
S e

"1 Sl d ldie cp pilict il 2 iz D jldie o e .ol (g0900 [€,d] 35k 55 9 (Jo3 [2,D] 55k 50 525 JSb &b -YF)
y
| VY 4
—_ 5 s O
%) \ v VY
“j A1
A f
$ ~ i — (f — (¥
Ja; 1 N v ‘ - ¢ ¢
V] YN W —Yx—¥ x<-f
(w5 ] Sl oy F(X) =4 ¥ CPS XY &b 8yl @ las plas —YFY
¥x-Y x2Y
ol gogmo [, 400) 556 0 (F ol S5 (—00,Y] 550 o (¥ el 3y ogSaa (Y ol 15555 ()
. X +) x<o
fewl aigle f(x) = 26 -YFY
X" x>
SO9%2 (e 9 (Jo ol (F 95 o 5 S3gme lal (7 o5 15T (¥ $39ma 1510

()5 g_)(UT
f(x)
f(x)=
x" -

e o A
(V)07 fip 5 56)

=x|x|(f

X <o
(f
X >\

Sl (53920 ST 13 aulei 51 Splas —VEF

X—=)V,X=>o
f(x):{ I\

X+Y,X <o

f(x)=x+[x][ f(x)=|x|0

S (§39%0 ST 395 &iald 40 ) @iled 31 Syplas —YF

f(x)=vyx—|x—"|(¥ f(x)=y—| x| (¥ f(X)=|§|+X(\

Sl o3 ST alols plas j3 y =F(1—X) &b loges .ol Yy = F(X) @b jloges 3 JSb -YFS
-r,-vo
[-f,—-Y]«~
=y,
D, Y] s

Sl 19350 yul 9 SQASy 5 @7 51 Syplus -YFY

(¥ y=—log, x +Y (¥ y=y"-v(



(4> o) Sl plaS A S Ta ol (Jo 3 ST (—o0,a] 83 55 F(x) =x" [ X| &6 -YFA
Y (f Ve e (¥ -

Sociud (53920 ST 03l plaS ;3 Y =X+ | X| g y = X[X] &b 95 -YFQ

¥

A\ ) )
=,=]f o, =] (¥ =, -]« IR
bl [ [, S 1¢ Nt [ ] ¢
=Y x>\
Sl Joyp golaels yo K lado iz il f(X) =1k  x=) xb -Yoo
Iy J [CaadP) > S &
+ x<)

o (f ¥ (v Y (Y YO

. B . XY x2e .
fawl plus A Hlado yiSTus .ol G090 IuuST ilauls 5 F(X) = Yxia x< 26 -Ya)

-y (f -\ (¥ V(Y YO
Sl aigSa (-),) 55k 50 F(X) =X | X |+ I};I &b oty —YOY

SO930 (s (o35 ol (F 95 O 090 Il (7 oy (¥ sd9%a ()
Sl plaS b —a ,ladio o yidn .Cowl Jo3 1oaST.(a,b) 836 55 F(X) =] X |(X—1) &b -VOY

v (f V(Y ‘\;(v ; O
Sl plas b—a lado yiSTas .cuwl 05T Jg3 (,b) 53L 40 F(X) =X =YX | g X >0 &l —YAF

Y (f ) (Y %(r %(\
faml g0 3365 plas o Yy =X+ X+ | &b -Y00

(Ol aadl SESL N iledP) &

(0. ) F (o] (¢ -1 40) [~¥,40) 0
fewl dgfa (X)) =|X—Y|—| XV | &b -YOF

oy (F sogre (7 §O9%2 e (g3 Il (¥ 95 e 89920 bl ()
S o due Wiz Jold M dgu> bl o900 I.».SI f= {(\,\),(Y’,?),(\-"IT ,m" —Y),(Ve,Yo)} @b ,S1-YOV

5 (f \\ Y (Y o ()
fomsl plas' b —a jlade o pidoy .ol G390 2l Sy £ ={0,YxX+V¥), (=¥, — X)’(°axv+ )} &b xea,b] syl 4 -YoA

(Ubs90T Lo 9 58 Y (f Y (Y (Y ¥ O
Sl o3 F(X) = (*“;*‘)" b M o sl aiz (sl 4 ~Y 04

M i s (F v (Y A Y ()
Sl 455% 2(X) = 2% @ b Jo3 w8 9 so9me po T(X) = (2" —1)* @b S1-Y70

3 11 (F 3gaa ST (¥ SO9me o (o35 ol (V I35 e 0920 Il (O

Sl 4gSa [-1,Y] 65L 59, F(X) = X' —$X+Y &l —¥$)

&dgno (F Sop (¥ 9522 s (o3 Il (F S95 ms §3gme Lol ()
Sl gSa o,lged {X 1| X =V <V} &l b F(X) = X" =YX — ¥ &ayls b b —YSY
Sl p1aS M 53gue il (3920 luST [1,+00) &3 ,s f(X) = (Izl)x‘r —X+Y &b SI-Y5Y
mz2v (f m <=y (¥ e< MY (Y “Y<m<e-(
ol plas F(Y) il 15555 o,lg0 F(X) = (2 —Y)X" + Yax + ¥ &b ,51-Y5¥
W (f Y V(Y XS
fewl )8 Xy <Xy & F(Xy) > F(Xp) &l 05b (1 guae Xy 9 Xy 32 5l 325 sWoojb 5 Suplas’ )5 el (g 5h0 F(X) = |;| &b -7

(e,)) (F =)« (—Y,°) (¥ -v,-v 0

=)

Lo

.

WO

al>

2



YX+)

' Sl (15 @ 3515 ol o33 Tas1 (—00,2) 830 59 F(x)= ) s 55
r'@') v (f Y (¥ ao (Y \(\
U o =
- Sl (g39%0 ST (=¥, 4 00) 83L 53 315 ulyi | Syplos —YSY
YX +) X +) YX - X—\
= s = v = Y = \
X—)\ ( X—Y( Y X+) ¢ Y x+\“(
Sl G552 T(X) =] X| (X + %) 2 YA
S5m0 s 9 o3 MBI (B S5 e 5 3900 il (¥ o T (¥ S3gro ST ()
! Cawyo g wlhle 3l Gacs -VFQ
! Cul égb' ) f+g b Glﬁ)"g 5(5‘>5Mf)'ﬂ (!
el 05T gogro 48 (il 3920 [ g uuST gogr0 T )51 (0
sl 05T (gogm0 =g ally J33530 9 ST o920 T 51 (o
ol (§3920 10uS X G il ol oali @ g auST G3g20 b T 5T (&
¥ (f v Y (Y Y (O
flawl plus a Gg:uc)l..\io u.a).nf)).v il f(Y‘—Ya)>f(\+a) PR T..\..S‘f@b ;l -YYo
—Y (f -\ (v o (Y Y (O
Sl oIS Y = /XF(X) @il Koo il F(F) =0 90091 o3 T i Ky F,51-YVY
[\",+Oo)f (—OO,Y'] (¥ R_(°a\~) ¥ [°9‘~] Q
S (b die Wiz Joll y = -,.u'l(xv—x)f(x) & &wls il F(Y) =0 g gogr0 (A% U T S1-vvy
¥ (F 0\ V(Y o ()
S yino alais Wiz 53 Z(X) =YX =X —o jloges b o Hloges ccel Jo3 ST £(X) =X =¥+ X =¥ | &ls b @b &5 glojb o -¥VYF [
—a (AV o) Falsomd
3 oyt alais W36 (F v Y (Y Y (O
QJ Flaw! o105 M &3b .l 19350 o [, Y] 55U 4o f(x)=x*—(Tm+\)x+\ b -YVF |
T em< T ‘em< T vem< ) v<m<) o
s \ s \ s s

Flawl (gog20 0L plas’ 5o y=Xv +|x—1Y]| ab’—YVb:”.
[L+o0) F [0 [e,+0) (¥ [—),+00) (

Sl plaS y = JT(YX+1) = F(Y —X) g &l iy R &l by Jo35 o T 51-YV5 [

Y Y \ \
—00, ¥ ,+00) (¥ —00, Y ,+00) ()
(=e0, I« [L>+o0)C (=0, I« [+ )¢
(U907 Lo, 938) Sl plas y = JF(Y) = (| x—1]) &b &wls il R o &iolo g Jg3 F @b ,S1-YVY |
R (¢ (=0, —\JU[Y, + o) ¢ [y, v] (=00, —¥IUD, + ) (1
X" +5X-0 x>V
ol (gOgr0 i..hﬂ f(x) QT a8 slojb u.’).nj)).a Jeb elfdi b f(x)= ZX+2 ,—VSXSHY O)e0 4.3f P dduls S1-YYA |
(U‘L”'"TC‘L{”’?.U’”’/) X +5X+A X<V Sl plas
Y(f 7 (v oY Y QO
(Uz;,ul”utﬂ,é st Tl g8 VS XY (68955 b y =F(F(X)) &b .ol o JSb 4 F(X) @b Hlog0i -YVA |
¥ 6‘53"“9 (\
3P (¥
- F 95 L g3 sl (F
vooT ! 0900 (< o33 ol (F

50



|
|

|

x| . —
St g5 0t a5 s 100 = X -y s v (1)
(—OO,O) (¥ (\’+OO)(\‘ (°>+OO) ( (°7\)(\ 1=
)ua.ﬁn,. SR
Sl gogn0 ST F(X) = (Ya—a" )X+ | YX =] &uls b &b @ yolio ol (sl 4 -YAY [T
- [
Yy ¥ -y
(T, f om L 0
_ Al
Sl Ogmo M gus Hluio Wiz slil 4 f(x) = @ &b-vAY (]
¥ (f Y (¥ V(Y o ()

Sl IS B gans 5l ST cansl (53900 ST (—00,2] 53l 5o F(X) = x_—‘T &b -YAr (]

Sio (F A\ Y (Y VO
. Yx+a—y . -
Sl plas F(1) ceawl 16555 (—00,Y) g (¥,+ ) sloojl 3l plas ,» 4o f(x) = x—ag) & -YAY (A

_b L R VO

Y Y
¥

" s s - X' oxs-) -
il wilgs oo plaS g Alayls il Jg3 b F(X) = S-Yas (]
g(x) x>-) N

y=xX+|x|(f y=—|X|—-x (¥ y=—x"(v y=|x](

Pl s G g goz (sln 45 aBloe oS B0 b el e ey |y @l 99 e mailer sz g el O 5 T ol L
el @ g F e s (fX g lea L) TP 5 £ —g f + 8 logls dsls (o 1Saral ails 599 sae g0
S Jlogei 5 Jsuz b1, 0 5 T ali S pms oo plowil LY (55, 1, ublss oo 45 ok 5 pagyi00 Y El oS e GlaX (33 STy 5l oms

2l o 32T Slusly

£ H e oww)
X Y =Y Y o Y e

f(x)

f Y =Y ¥ o i=—0>r1

Vo, Vol Wl le S yie sloX
e o2 LS L LY LSS oS pex LY WL f +g O;}Lﬁ,&\ﬁ’}uﬁyb

i _J:',r f T
V< - — ¥ _-::';_
E Ty gy B
frg f+e . freg U
| . ——e T ) ¥ e Tt R o

il | %5 wi_ffgﬂcg 9 I —Zlagli e by Jlio (men &bl j3 0l
\'f—g={(\,T(f)—Y),(°,Y(Y)+\),(Y,Y(—Y‘)—°)}={(\,7),(°,A),(Y,—?)}

fg = {(\,fx\’),(o,YX(—\),(Y,—\"Xo)} = {(\aA)’(°a_Y)9(Y7°)}

f i f f r
Ve _ LAY Vewy g VY i
&0 =10, )
T L e R O N - { Q JUT™ Ny % plgoes X = 50 ags )5 s 3
Y () T
E:{(\aT):(":__\)a(Y:( o) )}:{(\’A)a("a_f)} I < !



25 Jol Juad

Y

. . , L
093509 T 3 9 Seol yho B(Y) oz 09 o0l il . B X =Y 5 a5 sy oliuly>

i 0gdd Hao e a5 ABb lewlem Wb oS it Als b 5 0gdle cpndi 0590 )0

(F+e)x)=F(x)+g(x) , Dy =Dy D, (F—g)(x)=F(x)—g(x) , Dy, =D; D,
(fe)(x) = F(x)xg(x) , Dy, =D; (D, £(9=203 . Dy =D; 1D, ~{x| g0 =+
g

f X+ )
Dg =[°,+w) N Df :R—{\} :f"i’»)“) g(X)=~JX 9 f(X)= X_\é:l.: 50 Lg‘JJ)L.AJ.J

Df+g :Df—g =ng :Df ﬂDg =[°,+w)_{\}

f
Dy =Dy Dy —{x[g=c}=(s,+%) - {}} i 8(0) =0 4 lals> g P S 2

g
§ i G y0 plaS g ={(0,— ), (Y, %), (o, %), (-, )} o £ ={(),¥),(¥,9),(1,2),(¥,1)} 51
2o pde d % \ fg(M) =¥ cwl g gac (,=Y) (¥ el £+g 0 (-),¥) O
S Jlis cEo sl |, % 5fg g —f f+g a0 dhog> 5 oo b £2015
i i i i i i el Y g ) o) ol (S e Jol sboadlge (2n) G o F s e anils
f+g={(=),71),0, o+ (=Y)),(*,1+ 1)}
R A e T 5 (F1,F) 5 a8 e ey 1]

g—f={(—,V=7),(,=Y=2),(Y,¥—)}

o @—1 0 (1,—Y) gaiS c o o o
fg:fxg:{(—\,YX\),(\,OX(—T)),(Y,\XY’)}

?Z{(—\,;),(\,_‘(),(Y,‘:)} Do Sl Lale I L"—‘""“\"L" s
] (Ggacgd § 99,05 3429 %(\) &ls ol e as - Lol
g B

— ()
?_{( \’Y)’(Y"ﬂ)}

(@,b) €f 5130 wuns o ool Y (55, |y 5 Joe 5 S o0 i 50 1) S siie ol (sloaile caip o 0als b pass b laguls 355

ol (@,b4C) Copezg; F+Hg b o axsb (a,0)eg,

v_
?WR}‘MA&%&L&y=%—éégu'z&ob‘g(x):zi:’f(x):Xv ‘,fl
5 (f by ¥ ¥ O

il Hae Bl plaS e .&;@)lﬁm)ojoﬁgjfoﬁ 05 1) ¥ oae pa 0 s o s, £V slael Fauals £

\
s Rl # o =Y g 2) X (Y slael Jolis %—é&abmalﬂ@,@g}lm X==Y 5wl inf aie X=1) 0

S YE—¥g ol 0 50 due plas’ o5yl cg(x) = w'll\—x" 9 £ ={(-,1),01,7),(,¥),(¥,°)} ;5
o (f (v ¥ (Y Y ()
DDy ={=)),0} 39800 bl o yitis &aels oy ol [—0,0] 8L G &els 5 ¥ 5 j0 ) =) olael ol Faals s
x=) = vf—vg=Yf()—vg() =¥(¥*)-¥() =¥
x=0o = Yf—vg=vf()—-vg(c)=Y(F)-v() =0
x=—)= vf-vg=vf(-)-vg(=)=Y()-Y() =¥

YR LES NI JUV S W \’f—\"g &b e

s YE =Yg 0 j0 doas 5 10 ¥ sae



¢ Cawl A.i,fb” f+g )‘.)3.05 el g gfévl.a 99 )‘.)5.»3 5)4{5)‘)&&

x !;.__,frj- L e

AV e ) 5T ladeb oS pbabB L1y loges (nl gealst o0 LhLiE

(Sl [2Y 0] i 99 5yt el 45 S o 088 o S oo ‘

°
—

& |t =
& |t =

il o ) Ss5ioe F(2) poiagd b 51 Y

Sns] IS Sue f soig =1 T YT YT
S s -0 3y o 9 < 8(X) = X)=
el o Oy, gopooe o g e XS\’ Yx xX<Y

¥ (f Y Y VO
oS Ceonnd ¥ (o050 ccikizie sloalals bl 4 Ll ool R oo lagy ] i disls oo el Rl g g Fanals £255
ah x2y = f(x)=x-),gx)=vx+\ = f-g)x)=x-1-(x+) = (f-g)(x)=—x-Y

W

5Ly

tle D V<x<Y = f(x)=vx,gx)=vx+) = f-g)x)=-

X = fx)=vx,gx)=x-Y = f-gx)=x+Y

.

,
N\
4
A -
T
fod
I
>
= Sl

Dk o2 |y loged

ol Fosse oyt F =g oy 0 a8 wyls Joud

ol

e |y ol e o |y T g Jlogai am gosi 00ls 5f6b5@U 39 g ¢ oy SLS o

) \ |
1 f i FNPIP g(X)ZX—\5 f(X)ZYX-i-\ﬁ)m.ng;,)g
&
- )%
] ‘)fg 9 f—g‘f+g LgL(b)L}?A_;
Y
T )‘?.—E

(f+g)(x)=%x+\+x—\:§x
) -\
P (f—g)(x)zYer\—(x—\): Yer\‘
oS pobae abil By b 1) Comdg il oo diiod (Jas slaglh 3,90 50 45 09, ol (LN

yal Sy =2xT4
fg(x)—(Yx+\)(x \) o +YX \




?‘.\.’a‘)‘d C,u.ugb ‘) - )‘09.43
g

\
f _f(X)_\’X_‘_\
e ™ a0 x0

b b 9 ggazme 45 sSs 5330 mailion Mol el sl (s ml g0 Giyi 5 pexr w45 jsbiles P

(m¥es, f—g)cwla—a' con b s jwlayl Jols cwl @' +8 s b s g(x)=ax+b'y f(X)=ax+b

23dse bsS @l Sy 5 el 5 Sl ((ots) pg0az )0 &l S o] o po (2l

]
S ood @l 1y b laS Y = X+ [X] @b loges

y=¥/v(f y=Y/\( y=Y/\ (¥ y=vy(Q
‘t A y=x B g e anle Y=X g Y =[X] b g0 geeme 5l Y =X4[X] ¥ELS
¥ ""T-l_..r_r" . .
| Sy o Y=[X] e L1, Yy =X polae [V, =Y),[),0),[0,0),0,7) 0 slasjl o el
‘;,v | S s B ) Y =Y/ L fged g o aslu [YK, YK 41) gloojl 5 sl o, 0 IS5 &y drgi b oS
__,.(I—---.X
\.}Ci,+ 3

(] (oo f+g Ls ) sewl (f2)(0) iz g8(=Y) lade .Cuwl ous ools f o I+ g aulei Jloges py S yo

¥
TT -4
—\A (Y
% = VA (¥
' a(f
D'IIL:

Y= (%) cd y = =YX Y 5T 8olae G 3,38 a (1,0) 5 a8 el (5,¥) Gl b oo y = F(X) +8(X)  ¥ops |

&L Jgl Juad

RO y=?x+\ui;|=\.lab.4w.wl\5VTM}|&;5TM}IJ5]¢QL>'}#‘.

g(x)=(f+g)(x)—f(x)=—\‘xY+Y—(—:vx+\)=—va+;X+\ ol

= g(N) =)'+ (D=5 () =) =1a=)

A
s T S T she oz s

FPLIK #
S AHE;lg2 S innyy £Q

(o> ] Sl a5 (F +)(Y) bl €= {1,101 (F 1) (V50 5 £ = {(1,0),(F, ), (0= V) ,S51-YAS
q(f A (Y Y (Y \Q!

Sl plas £+ ¥g Acgozo il g = {(Y,1),(8,)} 5 F ={(),),(Y,8)} ,51-YAY
{0.9).( D) 8 (9.0} (. a (ko

Sl plas (YF — @)(—F) oo wicils g(X) = V=YX 5 F(X) = X+ ,51-YAA

a(f (Y Yy =Y
?é)h O oE 9 Ygf (‘,‘!U °@OT 8= {(‘95)’("9;)’(“9")} 9 f= {(‘9")7(""’)9(‘”’?)} )ﬂ -YAQ
Y(f Y (Y V(Y o ()

(e a5 B — | & 052 55t ozl 455 T

Y Y
T ! b =2 =,-v%a
I 2 Y Y
T T
Fﬂ " ,1 » r ==

. Y Y
g o), — (F — =, (Y
g { Y}< {T 3 (



S 5 pogr9 plaS Jols T+ 7 oy il £ = {(=,2),(1,¥),(o,1), (Y, = 1)} ,51-¥4)
(Y,0) (f (o50) (¥ =y« ((RIX¢
feal plas” X =1()) l5l & (fﬁg)(X) &U Hlado g ={(1,9),(Y,¥),(F,)} o £ ={(),Y),(Y,%),(¥,F)} S1-vay
VY VY

\ I
S (F —_ (Y — =
a( V( \Y( V(

Sl plaS £(T) ol ‘(é)(x) Z Y4+ g == ¥),(Y,0),(F,F)} ,ST_TAY

YA (f YF (¥ YY (Y YA QN
(ool o g 5] Sl gt laS Sl h(x) = g(xﬁ &6 oBGT £ =g = {0, DL(T,)} 5 £={0,9),(F,1),(F,P)} ,51-Ta¥
\ \ \ \
V,— ) (f ¥, ) ¥,— ) (Y Y, ) ()
0= ) (v )« (ro= )¢ 0, )¢

Y x<-Y

X x2>-Y X+) X>o
Sl plas (F+YE)(—Y) Jol> cg(x) = s f(x)= < S1-Ya
X— X xX<o

Y (f =7 (¥ ¥ YO

Sl plas’ (g —1).g(X) &b o2 yolio ggaze g ={(Y,=1),(=),¥), ()} 9 f(X) = N-x" SI-vas

A (F 2\ (Y Q)
Seaml plas F() (F—g)(X)=x+Y g F+2)(X) =YX —) a5 wiib mb g0 g o ,51-vaY
—Y (f —¥ (¥ Y (Y £ Q)
(b ;90T b5 0538 Sl olas g(Y) ((F—2)(X) =YX +1 g (F+2)(X) = FX" 41 51 .sciud glaboswir aili 399 9T -YAA
Vo (F A (Y a\ fQ
(w5 ] Sl plas (F2)(X) sl 0,5 . 8(X) =1— /X 5 F(X) =1+ /X ,51-144
Dt (—o0 V] (v [, +0) (¥ R

Cawl plas ; &b aols il g(x) = \,-"f—xf g f(x)=logx ,51-Yeo

(—\‘,Y) (f (_Y’°) Y (°5Y) « [_Y,Y] QO
. 7 . f+9)(x .
(OtsaT fio 9 976) 0,18 0929 guono Hlado Wiz Effgzx; & &l o sl yj ygo 419 9T (gl ylogei —To
g e OO
g— | 1 O (Y
T Y
T £

Scasl gis Wiz ghls (FT g7 )(X) &b oy sl g(X) = V=X g F(X) = 4/YX =¥ ,51-¥ey
Sloda (F Y (¥ V(Y A ()
(Uhjoal Loo3 098) Sl plaS AM 4N ladio o8 4T iy {(1,2)} ©y90 & F+8 b5 g(X) = VX —¥m 5 F(x) =/n—¥x 5I-vor
\

Y (F o (¥ Y (Y L0
Yol Y _ _
€l plaS % U als  g(X) =1+ VX g F(X) =1— /X ,51_YoF
y=0-x)" , x>o(f Y=V—X , X 2o (¥ y=0-x)" , xeR y=\-x , xeR(Q
(02;9476@,53 wst) fewwl plos (fg) b Hloges olf‘j‘g(x)zx—v'xv—\ s f(x)=x+ \,"xv—\ S1-Ye0
¥, ¥ ¥ ¥,
- Tow ™ " v - - v
—_— -\,;( Px( l-?\(

ol

.

w2 Sl

ol



Sl plaS 2ol 90 o g Juolo Hlo g .l 00 pawy § o T 2ol 90 Jloges cpy j Kb jo ~Yof
y

¥
%
v — Tl
I 4 —1——=x(
¥ v
[ . \\
.
T w T 1= -
=X (\c — % (\"
}’T ¢ (4> ull)f Sl plas” (f + 2)(X) @b dluls clovus guoy G o T &b 9o (JKis yo ~YoV
" PoFE
[ % B R ¢
|/ h(x)=x" +¥x ()
v |/
i/ h(x)=x"+x+¥
v
Vo — h(x) =ox (v
sV IR
;;} v h(x) =vx (f
¥ \ I . g
: p Seawl plas (f + g)(r) Sladio . lousds puwiy J o T (glaasl Hloges Jslie JSCi yo —YoA
f R
/f? Y ()
Vi /o
T
A/ \
— %
7Y v/ocs
i/
’-1 (b7 fb 5 53€) Sl 10 £+ ¥E b 410g05 il ) g0 40 o F b 90 10905 o5 o Y04
3‘ : *
— & s B -
zJ T | & .If (. &4
2} v ¥ _I."I .
y ™/
- T X v/ 1 1
T \\:\:TT & . : '
. S S S ()
e T &
y
.
¥ -T‘\.
S e
) Pobo
=t S l = x (F o x (Y
-7 =T - [R A &
Sl (F+2)(X) =0 ) sboaiy3¥ l Syplas 0 -T1e
.
I-I "\.
g~ ~f
. i Sl diy 35 ol T 410500 coiil Jilie wygo 430 o T (gla loged ,51-11)
& % y
s g
g /‘ \ 7
(l’ /I \\ i
A ¢ e
Iy / _ 'y
I rd y ¥
g e
L3 P
/ —
vy | _"T—‘r‘_” (f —d—x RE
— / A




.
\
s

| .
ya -X

(UtjsoT fin 3 0338)

b

1 | \.“\ _!-r T\--\

(UbjsaT fon 5 053]

fdloass iy a3 X 3 g polio 4z il y =

S (50 y9a8 5§ Al oIS 51 TG Jloged sl 9439y @90 410 o T U 90 (sl loged ,51-TYY
.00
(¥,7) ¥
(=Y,) (¥
(—Y,0) (f

fS (03 yame 4zl plas’ 5 é & 510905 il G o F 2l 90 Jloged 949, Jsio S1-1Y
Jsl ()
peo (¥
py (¥
r’)lﬁ-? (f

Sl plas y = \’Im 2 &inls o F molgi jlog0i s azgi L —¥IF
* 19U
(=), ¥) =L}«
0,7) ¢

- : (_\zo) (\c

! .
V() —g(x)

Hle Witad 2j ©yge 40 o F mlgi b loges -¥10
(—Y,Y)U(T,V) q

___}'_;EH} [—Y,—:)U[Y,V] «

SR (T V-1

[—v,—:)U(v,v) f

;!
L

.
?5
.

,}
)

.

¢ g = {(f,é),(",— E)} 3 8= {(f,\—n),(—T,\),(Y,A),(—\‘,n+ Y)} 9 f= {(\,\’),(?,m),(f,—n' + \),(—\’,\)} ﬂ*’i’b ails ;' -Y\s r 1 1)

(OtsaT o5 0338)

WY

flawl plus n+m fol> olf(j
VY (Y =Y (¥ A Q)

ol o JSi (o> &l G -YWY (1]
Sogion y1 JSb & % slogei f (gl oLl plas b

y=YX—% ()
y=X(
y=-X(
y=X+\(f

§ ] plas ; Hloges.cawl Jas 2l g (ookew <o f )49y JS% 50 -YIA '_ |

¥

1-‘1("

IS
A

7——:-—3( (\

74—-:; (¥




& Jgl Juad

fg‘f+g‘f—g6b@b‘ ngdgsf@bso&&sbdm%osﬁ_&u &l oy g aiels quuas L;..;";T@l: porie b o203l g p2o Jlo o

. o1 ) f

e T 1™ T wy e ol el ) T ir s o oumae T, X U5l QO o5 o ol 0
-\\\-\ Wi ;‘\-L"_;-// P“SG" uLwD- ‘) g(f(X)) )‘..\.a.c 9 RO o0 g
S P bS5 ol 0 el FLY e 51, (T 5 puwsoe (L 9OF & 50 4 1) w6

gol Ll Sy @B g S50

s Golans §OF L IS 2> 10 TOQ 5 8,15 oloals ool (@l 90 oS 5 a5 auS eio E

oS oo ob b calise slastoles 5o 1, OF dule Jol

Joazr b e slage) 53 9OF duwlows (A

Fogs sloailse sim) mo 5 00 50 (D,C) ipozs; Juis il (a,b) ef 3108 0 ol T o0 sloggy & Jgl 9OF cpisles sl
D98 o0 S5z n! B 99 oS 5 Y (weiS o0 10y O Jsl sboaddse y5 1,

(a,b)ef a —f> b —£- ¢

(b.0) eg} = (a,c) e gof

gof
D9 sod plonil oS 5 g5 0 Jgl sloadlse yo F pgo ddlse 15 pups o ploul T slagae S5G g1y 1) 15 ¢y

-y - o) Y Sl Gguas vz gOf &b g ={0,-),(Y,2),(—),¥),(-,¥)} S iy |

X
gl v Vv Y o —¥ Y (Y Y ()
£ (f Y
s oS a8 g0 &l e 13 P [0
vy 15
SR SN
o —)f Y
f o _ g
\ c \ \ e se S T pgs sloadlse 5,1,0 V>
y 15 o 5 e f
£
o v A x 50,5 052y ¥ sl ddlge G 48 4 0 e s cgof = {(1,),(Y,—)),(5,—V)}
- o v —E g sei plowl GOF (o5 5
el l.bQJJ S dng,”;“’
Dgof = {\3T9°} ngf Aol
Rgof = {\:_\’_Y} ?gof Sy
ng:{(—\,—\),(0,\‘),(\,7)} “ng 6La£|
f0f={(\,\~),(\',\’),(°,°)} ¢fof @L‘{
S5 00l oo alald b Jloges b lagls 51 (Ko el (Sos FEETY
Al
tc las POTOY BT a5 5 o 6 800 = Y= = {0,200 (F 110 510
"
o 0
4“ v v ¢
v .
'/,/ ‘ [ “‘*\_ﬁ l/ (f— E (v
h g Y



il 300 o el Vsl (o S iy o Y38

(1,—))ef
—

feo> = 8(-) —HEE Yy -v=

< gof (1) = g(f(1)

(ef o _ h() = \

<) hof (v) =h(f(Y)) (M= v

.

L |

7 T S 77 hog(v) =h(g(v)
, .

(1) = 368 sy aits e (43) 5 (Vo2) Ll oy 25 LT Jisses o (0

g(x)=yx-)
g(v)=o

=h(@)=-1

N Y X, X L. |
‘h(a):\_v:_v ol Y=V 1L Y+y=\c))5,444c,..,:;.a$l.ax)oh L}MJQME

5Ly

.

v —‘: \
= - = — 1D g 5 |
v T vy S58se JIg 2l Slo>
Y Y
Wt o2 G Jlosl g oS 551 Jle S
_ fog — gof )
flam! plas fig (X) &b oy slac! @os .ailouis 015 3 Hlogei T g pj Jeua LT &b
|
X [ ey oy oy " 1
fo vy o v v v v il -\ (¥
1 - o ._'* Y
. —
f
—(f
v ¢
_ f o gy v ke l,00f sfog JSes ggl YR 0
e Y SR SN SN
vy —&5 v L5 v . f \ g,
v &5 v L5 ) s oy 2 x
i EEN vy 15 v £, x
g v f Y v fy v 8 ¥
4 . E
fog _gof_

orilose |y T08 —gOF my o] Jolis o5 5 w8 oo S5 551,00 5 GOF 5 12e sl sloadlse VI
Dyop ={=),-V,0, 7} Sl ={=1,—V,°}

ng _gOf = {(—\,\—V),(—Y,—Y—Y),(",V—(—\)} = {(—\,—T),(—Y,—f),(%f)}

f+g=(\,(—\")+(—\)),(\',\”+\”),(— \,°+T),(—Y,V+°),(°,Y+\)}={(\,—f),(",9),(—\,T),(—Y,V),(",V)}

fO — Of Y ¥ 13 A )
%‘_i_i :{(_\:_;):(_Y,_\T)3(°:;)} Vg0 oo é’b 99 el g

Dfog = {\,Y,-\,-Yﬁ}

Al 31 o3Lisul b GOT duolona (¥
3 f(x)=xv—\@l3 35 sloeaS 5 M oy oo L8 1, F(X) doX sl a4 g(X) dlals ,o Wb gof(X) dhls sl oy

gof (x) =g(F(x)) —2SZE2, _ Jr(xT )y = frx ¥

e

el dnslons L i glacs 50 45 2(X) = VIX +)

i Y
fog(x) =f(g(x)) Xebalysy o _ x4y —y=vx41—1=vX
(RS o )|)§ JYXH)
fof (x) = F(f(x)) — 22202 5 — (x" -\ —y=x"—vx
PR
X 6L?“%g)°

=TV )+

A4

gog(x) = g(g(x))

e s 51,8 Jrx+

25 Ol

ol



Sl plus gof (X) aluwls (g(x) = -JXY +1 4 f(x) =sinx I

f
VY —cos'x (f VY +cos' x ¥

R
g(f(x)) = vsin" x +)

Ir f
g(f(x)) =v1—cos' x +1 = VY —cos' x

Vi—cos' x (v veos' X +1 ()

e 5181, SINX X sl> 40 o b BHis

)lo \—COSYXM}:{ sin" x sl Sl bau S 50 e e b

Sl plus fog(X) &b logei (g(X)=X—1g f(x) = X' +Y S

] ¥
—— /( B
f
——F—————=x (¥ 2 ()
-‘I ¥
__+l. =% (\c x (Yl
7 P
f(x)=x"+
() =x+v _, (fog) (x) = (x=)" +¥ oS o0 I 1, FO0 ol s ozl ¥R
g(x)=x-)
:1 S oo sy JESIL 1, Y = (X =) Y b e Y
= 1 ’ . T /
i _ oy (H) gl 4 Jasl oy ¥ s \ jr
a) {1 X oo gLl ) Ve ik '
.I |. ||-I
| | |
¥= \T ¥ AN - ']T r

Sl plas fog(x) =) Usleo gbolss oz g(X) =YX —1g f(X) =X —¥x 5

A
o (f — (¥
( Y(

kX s> f o

- fog(x) =f(g(x)) =f(rx -

v
=Y ANQ
‘,( (

el |, fOZ(X) Jsl ¥

POy g =(rx =) —v(rx =) =fx" —FX )= FX+ ¥ =FX —Vex + ¥
- J

L ol iy Galbolsr gax a5 Weys FXT =V eX+F =) & pm 4 fOg(X) =) Uslas V>

£ —Vex v = A2 S:—b:+\—°:$:v/a

a ¥

Sadad gblite abii wiz 537 9 TOg &l 9o ol T g(X) = X—ﬂ‘ st =" 5

Y(f Y (¥
v X +) - \‘x+\‘_\ YX+Y—=YX+)
foo(x)=f(g(x))= TX—V _ ¥X-=\ _  ¥YXx-)\
g( ) (g( )) X+ X+ X+\V+ax—Y
( ) +Y
¥X =) ¥X—) YX =)
“XAY _ XY ebes bk

VoX —Y  TX—)

O OP s (x4 ¥)(PX =) = (1 eX = V) (X)) = WYX —YXx 1=

—rx" ) ox—¥

Vex' HAX=Y

¥x— X+Y
) (Y &2 ()
oo oo 1, FOQ dals 1205
_ XY
VoX =¥

w285 o B(X) ol |, 0T 5

_ _ A58 S yie dbaii § g TOQ L o jld a9 ol ciie alslae ol slids Lol



Sl plas D bl anils iy, K s fog(x) =V doleo g g(X) =YX +) g f(X) =X +X+b 5
vIve (s Vol YO (¥ AYo (Y WANG
fog(x) =f(g(x))=(Yx+\) +(YX +)+b=fx "+ X+ +¥X +\+b=fx"+sx+b+Y=V XIS

= X +Fxtbob=e —WEE A

£ ¥(F)(b—0)=c = s =15(b—0) = b—a:\%:% - b:a+;:$=v/m

fog o0 aBlu i glacds jllwe oS 5l y = \,-'x"+ FX+0 dals b auls

i f(x)=x"+¥x o) f(x)zﬁ"xuq o) {f(x): /X +1Y
g(x)=+x+0 ’ g(x)=x+Y ’ gx)=(x—-Y)(x+%)
¥ (F i\ V(Y s ()
g(f(X)) = \,l|(xr +\°X)+a VS SN |) gof M.S).I (&l 5 el |) é'l-’ O‘il U‘fgs" Sl dw S \.,\..S)_, )l 2 TRE- |
f(g(x)) = (x +1) +1 = x"+£x + £+ S S 1, 09 (S 5 (0 4o
f(g(x)) = \;'I(x—\’)(x+?)+\:( = \."xv+\°x—\\’+\v = \.flxv+fx+a S 4z T00 oS 5 0 55 (0) o

S 5 Oygo e T ol iig sl gw s GUS g8 4 09 aiiigh ol i Jlad g 5l (oS 5 D90 4 WlgT e dlg3s & 0 E‘;:l

s 3,8 & e «lg> 5f¢>l53

@l |y Lasls 31 (K 1By S 0 s daslds Jilw
)l ;500 Jlsw g4 90 Yl 098 oo aisle gof |, fog alls 68> 0 5fQ.‘;.‘L|e LasS eass (YIG
Sanlgsu ) f 9 sinss |, fog 98 duls S100 ialysy ) g 9 sias |, fog o f duls S100

WS Aol gy b g0 50 1) > o,

Sl plas g Aals o] fog(x) = YX" =X+ 8 o F(X) = Yx—1 ,5I
X =YX +5 (F X =X+ ¥ (F X" =X+ (Y X" =X +Y ()

F(x)=x -\ = f(g(x) =Yg(x) ) e 5 8(X) X sl & () ol ¥l

YE(X) V=YX —FX+0 = Yg(X)=Yx X +5 = g(x)=x —YX+Y

ol 1, fO0 b 4 Jlsw & 50

Sl plas T alals ol T fog(x) = FX" — X +8 5 g(X) =YX 5]
X =X+ ¥ (f X =X (¥ X = X+¥ (¥ X" =X 41 ()

f(rx =) =¥x" —5x +0 s aeds 31,0 b f dlals 5 51 £an5

£ =1 (L) +0
v Y
f) =t +YtH\—¥t—v+o=t —t+¥

ipled 5 g L 1) 0 )Le JS Y1

ild O

2,5 JS o2 5,)l0500e Ly by 55 00 o ot 4l o dlogs Ilowd jo E

Sl plaS F(X) alasls o5 5T . g(X) = YX —1 5 fog(x) = ;‘T‘; 5

X—\c(f X—=) o X+) (Y YX—Y(\
X+Y X+0 X—=0 YX+)
ol Slgz glaig 35 s F(1) =0 058 0 5 pudd o0 41,3 ) w)le pl o X s> v L f(YX—Y) = X_:; aias s ¥ELS
i X

f(—\):—; S oo 518 o Mo K30 S0 Ky X (sl s Yo ije> o [T 5 11 glaary 3 i a5 o sgiy X =) g5l &y a5

S5 o | 1 s as

23 ol:’.J

25 Ol

ol

| vs |



YX-\=t = x:% ;%;ga,\iamﬁl)@uyﬁ
th
1_(-0_7 frx—1)= X2 teeep gy Y _ERIZY_ )
T AL X+Y t+) t+HV+f  t+o
. ¢ Y

bl wilgs oo plas’ g(X) &b F(g(X) = X"~ X ¢ f(X) =X —x—% 51

f—X(f Y =X (Y Y—=X (& V=X ()
£(e()) = 2" ()~ g(x) —# = x" ~ o e S YRS
= g —g=x"-ox+s G o ise 8(X) sl 4 (Solu sl

s aslee ol U sls ol 95 Vs
ol

AN _. B () . g(x)=x-v o oo ) -
g —g—(x a.x+9)— = (g+(x-v)(g-(x-Y)= :{g(x):‘ﬂ_x oS S5 S riealer ool o, [TIERR)
<y
+) \ Yo \ 0
— o gler =X = (@) =) S S JolS 50 o ()
| \ . [g0-i=xt = g =X
— gx) - =+x-0) = \ s
gx)— =—(x—-)=_-x = gx)=¥-x

Lewl X=YL ¥Y—X &UP}“;{L g(X) Jb,m)ow
gT()=8() =5 == () ==Y L ¥ o X =0 0la ) 5Lk S clowiel sae 5, F(g(x)) =g —g—# =X —0X & Le 5| ¥

_55...;6,:\” J.Il).’ g(") )L.\.M T )é lagé oS

Sy aull doaly ——— : =

&L Jgl Juad

wl, F(X) am (ab T il o wbX ) Mo@fgl)x Js ?M@)U?gof S o nl

D, Ry
- t fh__.,,_-.“;___” ails sl g aels g Fop ab (owys oS Job @ (ail g aels ;o wb F(X) ) so5 0 0
im £ & r-El:‘“". i 1y plails s RfﬂDg Wl e il
Ry
X+Y — T . ;
f(x)= g B(X) = VX =V @b 93 oS 5 i S50 slp el § 0 5l e gama iy o 0 o T asals 5l (slacgorme o5 OF diels
oo |y
X— H:.*.I-“r = laix) '\".x y|—¥
e .
L LE e sl X =¥ (5395 5]
3 QMJ‘-A!)N'_-'- - - - =
¥ _.J _I'!:' ! = MLXZVC’,‘OB)B)S‘
s T aals 0 ¥ (g cd i ) X =Y F £l S
_ t — )
e f ] e e bl X =Y (504,551

B0 Wb Al o 98 30 w3 pducei |y X=—F 639,50 b g —F ogi o F g5 Lol o)l JSie X =V LT Golisl 3lasl ax ands ol
Dy = {x € Dg [f(x) €Dy} asbonl wal F(x) €Dy Lit 5wl x €D Yyl o5
g A f(x)=vyx—y D;y=R v v
————— y Dgof={xeDf|f(x)eDg}={xeR|\’x—\¢\’}:{x|x¢?}=R—{?}
X
L g(x):x—\‘ D, ={x[x#Y}



) f(x)=vyx+\ D;=R
= D, = (x|x27) Dyor ={xeD¢[f(X)€Dg j={xeR[yxH2¥}={x|x 2>} =[),+0)
g(x)=vx—Y g =X X2V

W
2)) f(x)= 2~ Dp=R-{}={x[x#} X \ y, G
X—) Dgof:{XeDf|f(X)eDg}={x¢\|X—_\¢—\}={x¢\|x¢\—‘}=R—{\,§}
X D, =R—{—\={x[x#—\}
X)= = =
gx)=_77 P
X = oo ==Y dolas
Ty SRV > )E
—
=) f(x)=vx+y  Dp={x[x2-v} —
(x) o Dyop ={X 2=V [VX+¥<¥}={x2-Y¥|x <V} =[-,V]
g0=\F—x Dy ={x|x<v)
s oS (o0 SO ey ;5 S 4y s o Ll
B )
| Sl 03l plas TOg &wlo o8 o,T . g(X) =YX+ g f(x) = Vr—x—x" S
\ \
[09\] (f [_;5°] Y [_;:\](Y [_Ya\](\
gIVX+HV\ 2o = XZ—% o gios |, 0 o T slaaials Lo Jo ¥aiss
fiv—x—x"20 = xX"+Xx-Y<e = (X+7)(x—)) <o —WI02 5 _y<x <)
\ oo . \ I SN . .
Dfog={xeDg|g(x)eDf}={x2—;|—TSu‘Yx+\S\}={x2—;|v‘\‘x+\$\} fog als Jge 8 V> .—:]}
Sl st cn! $
- :)
\ \ f . o
Dfog:{xz—;|XS°}:[—;,°] :w.Xﬁom)lo \-EYX+\S\=\J\3l&AL))l 2&
|)—;)~|);wssum’>ulx | | = Jropn” ¥ S pe il oS S5 a3 S 4y 0 )5 [ KN

i = . - _
VY=Y =V <o S e e |y cage G0l 505 a8 Wlce g WY gl Al e 58 ot S8 X =V ST S s g e od

ol

— '|
C el plxil BB fof oS 5 dold plas sl b F(X) =Y —X &b o

[—Y’o] (f [°9Y] (v [_"7\’] « (—CX),V] Q)
Df0f={XEDf|f(X)eDf}={XST|m"IT—X SY} W&wlxgvu)ybfaﬁolé.‘o)‘u '{li:-»_-l';i' -
Dy = (X <Y|x > -7} =[-Y,Y] 058 se Slsz g X ==Y amgii 155 Y= X < ¥ ls VY =X Y Uolask |

| €t ol 500 w5 80 = WX 0 66 o s o o105 a1 F0) = 1 g s
(—o0,](f (=00 V] (¥ (=0, Y] (v (v,f]Q
f(x) b gof oS5 sl e Cawd @ (g5 g JSGol, s azgi L) X#Y g XSF glab o 5l f ool diels £505
Y<r = x<v oIS e ol F(X) 2 Y 5 £(X) S F b s &5 oo bl ys ol 4o
2y = X #)
el ¥l i sae |11 jo gomel V sae |1 51T sloany 38 )0 Lol .ogds sgamme (—00, YU, V) b (=00, V] = {1} a4 b T asls

el calin (1185 g st oo iyl e

- Sl plowil B g a9, JSb a1 @il 99 S 5 X Lol (gl 1 ol plas b

(—o0.¥] (F v R [-,0] O VA |



Y .
2(X) =VOX—X dxals Jolio,950 0 dxels jo T(X) Sloz gaab T asls o X ab L saly> o |, 00T dialo Lo 5l Jlgms ¥50055

; X | o o im9les Sewd 4,
v OX—X 2o = X(b—X) 2o
2T !% . x(a—x)|— o+ o —

$..7

=Y

s<YX—1<0 — 5 1<yx<s — %SXSY ool L3I Wb oS 5 Gl g el [0,0] T &l e
] [%,\']Q)}od.g YX =Y Gl oaiogase dials siny
I"‘.b’ ¥, Flawl plas gOf P Lwold 330 Job .ol g 3f &g 510905 gydu9, S
\ P
— A
h \ Y’(Y A
- Yoe Y
| Y
I

Dyor ={x €D [f(X)€Dg f={XSY|F(X)<F} i )ls g el X <F Jalis § dials g XSV polie Jalis fasls ¥a=

el 5 30 4 T(X) < F dolasl Ll ol iy y:\”(\——)\f) ol Doles s 3,35 o (5, 5 (¥,0) 5148 ol s o IS5 F

A
Y Y Y

RO v—(—g):‘éo;p ol Jsb a5 (—%,v]g —5 <X LY ogb 00 §OT il

i L A ; H- g
J‘H,E:J{é.;r Jlmw)d 44
(> ;.)wf fewl plos gof (o) +fog(e) Jol>  g(x) = Jx 5 f(X)=cosx 51-14
_1 Jr e Y \ (Y o ()
~o) slasi I yidew bodz fog & i gy oluwi (g= 1(0,9),(¥,0),(¥,3),(3,)} 9 £ ={(V,A),(8,Y),(,A),(1,F)} ,S1-¥¥e
l} v(f Y (Y V(Y o ()
S| ’ (&> o) F ! plas fog(-) + 2of(") Juol> g o F jloges 45 amgi L-TY)
S| A1 : fOf(\)
"\ ) f _;.-"' VO
AN g o
“ow 4
v e a0 o (\,,
- Syt X a
Fo RN TV [prrras
AN S
T q
ot
4 ;5..\
1-¥

Jol> (fog)(=Y) + (fog) (1) = & :pwily axils 51 g={(—Y,—\),(C,T),(—Y',$,)}s f={(=22),(v,),(b,")} &b 95 ln-¥YY

(Vb 907 Lo, 938 Seul plas a+b+c
5 (F A\ A Y A
(> oSS S sl om0 4 35 ol —FYY

dog(f)=vo 5,T.g(f) =V, f(V)=0 510
s 5l By cdggn T0g(X) = gOF(X) ol f = g a5 G 5T ol g0 1 (¥
fog(0)=g(v) 5T g(x) =vx—\ 5 f(X) =+x (v

fog(x)=—x" o5l g(x) =X =¥ 5 F(x)=x"—F 1 (f
(4,5 wa BC Y - PO— [ y— Ll lgh oo oy @Y g ) o,lols glo v ——— [ u- (rx” —vx+1)® SI-YYP

va | X% vX"— X+ (F X =X+ X5 % 5 ¥ —EX N (v X =X+ 5 X 0



(A7 s pwl )

(A s ol paw)

(3% sl pw)

Sl plas fog ab (g oF Gloal Livled 4 4> g5 LYY
- {(_\7\")9(\”_\)} Q
I {(\Ma‘ﬂ):(“’_\)}(Y

s (0,-1). (=11}

{0,=9), (=Y, 7). (F, )} (f
Sl plas fOZ(YY) o5 T . g(X) = ‘_Lx s F(x) =[x] ,51-Tv$

=\ (f =Y (¥ =Y (Y e
Sl plas f0g(1— V¥) — gof (1= V¥) Jools cnisls g(x) = X"+ ¥X+1 5 f(X) =| x| ,51-¥TV

£y (F G F(JY —) (¥ f0-v1) O

) ; X ysy FXH) X1
Sl yadan (fog—f')(-Y) Jol> cg(x) =14 X~ ¢ f(x)= ‘,SI ~-YYA
X<-—

x +Y x<Y x—f
—\VY(f VY (Y =00 (Y INAXQ
Cansl plaS g(F(X)) &b Al ity g(x) = *;‘_*X* 5 £(x) = "X’:‘ S1-rYa
YX (f X (¥ X+V(Y X=\(Q
Sl pAS (TT‘,*'Y“) 530 yo fog(X) ab dluls .g(X) = tanx o f(X) = ,SI-YY¥o
Vi+x
—cosx (f —sinXx (¥ cosX (¥ sinx (\

Y

flawl plas (gof)(::) Hlade (il g(x):xu"l\—x ¢ f(x)=sinx S1-YY)

-

- WY \
v (f V(r Y !
WY ( ( v ( Y(
Sl plus ng(n))L.\io il g(X)=Ycos" X o f(‘): [YX—) S=yyy
Y b RN
Y (F CARP %(v ao ()

Sl plas 2+ b+ ol8 5T il fog(x)zva+x+\ 9 g(x)=x*+bx+c, f(x)=vx+Ya ,;5I-yyy

=Y (f =\ (¥ Y (Y Y ()
X—Y XxX2o
Scunl plas’ fofof (1) Jol> f(x)=1 | SI-yre
X X <o
\Y(f (v =Y (¥ Y ()

£3,10 I yozgy wz fof (X) @b f ={(x,Yx—1),Xx€ A} g A={),Y,Y,F,0} ,S1-YYo

¥ (f Y v V@
.Y X—) X=o
(coSX # o) Seuwl plas fof (sin’ X) Jol> f(x) = &b o -YYFP
X+) x<o
cos’ X (f —sin" x (v cos’ X (¥ sin” x O

Sl plas wly (fof )(X) b &l f(X) =| X | =X ,51-YYYV

o (F X+ | X ] =X (Y X (\
FuuS o &l (o e plus o 1) LY jazo fOf(X) aab il F(X)+T(Y) =YX +Y SI-YYA

—A(f ACY —f (v A4
Sanl plas £(1) Gl xS0 polio oz Jools> iy fof (X) = FX+18 ¢ Jglazyo ol F(X) ,51-YY4

=YV (f YV (¥ Vo (Y =Yoo ()

fewl plus a fog(x) —gof (X) =5 milas g g(X)=Y—X g f(X)=YXx+a S1-YFo
Y (f V(Y =\ (¥ =Y

i

23 . lt,.)

w2 Sl

al>



()5 I Sl plas (20F)(X) = —0 oleo gbodiu,; o pofols (g(X) =1—¥X 5 F(X) = ¥X" + X1 ,51-¥F)
f ¥

=\ (f ) (Y —= (Y \
:“#“) ( ( v v
- "é/f’ (A /6) Sl olas (20F)(X) = (fog) (X) Aolee wlg> sl g(X) =X+ ¥ o f(X) = :KX+_\" SST-YEY
VgV (F —Vy V(Y Vg =Y (Y =V =Y (
(¥ (5wl ) Suilablie Job olos LTOg o F &l 95 glbo,logei (g(X) = X+ Y 5 f(X) = (YX—¥)" ,S1-YvFY
\
= (f ) (Y = (Y = ()
( ( Y ( (
feawl plas fof (X) = Wl Ol (o) =1 4 £(Y) =- :w.g.)léf b &b o -YFY
—Y (f Y (¥ =\ (Y Y (O
Sl plas X polie acgozo il (F(X)) = -V 51 .0l pg 0 g(X) = X +x-¥ g F(X) =[x]+[—X] srakuls b 2l 90 -YFO
D (f R Z (¥ R-Z

Sl 4 (OF)(X) =TV Wolw syolss (g(x)=¥" 4 f(X)=[x]+[¥—Xx] ,51-Y¢s

D)l olg= (¥ e Dlax Ko g Cule Ol SO (F
Y
. . .7 X—) X —) X2 _
Sl pIaS X yexo LTOQ ol 595 blis Job & gome olE T g(X) = ——— 5 f(X) = SI-Yry
v X+) x<o
Y (F Y =\ (¥ %(\

?wlcjlg,nlafrglﬁo).ﬁfso)l)élnx)W‘SYQ)QASgOfégU@:;;.n)’lsbw‘bb:\:w‘g(x)=—;x+\’3 f(x)=x"+¥x ,51-YFA
(A (5wl ) (=), %) (f GARI =r. v« (G
(Vg ) Saml 03l B8 paly1 dd oS 51,8 X yg2m0 315 50 45 TOY @il (Soxio 31 bl Job degozmo «g(X) = ;(x—'r')5 f(x)=xv+x—Y,fI -Yfa

(1,0) (f (=Y, (=), 0) (v (=0,) O

Sl 1SS Y = ¥ Woleo 4 bt 5 0OF gl ylog05 4 S9uzmo dumli corlune iy g(X) = VFX+1 o F(X) = X"+ X 51 Y40

25 Jol Juad

£ (f \ f (Y YO
X y90  FOZ &b 515905 olf T (i’ aad —% 9 5 Job 4 alaiis 95 0 1, X jem0 T gl 190 51 .ol (B0 B(X) = X— /X Alsls b b —Y8)
S o ol Job plaS L1

¥,a(f P VY 0

Glod iz e g Cowl N(d) = Yo" — Aol +Beo & yg0 43 Lod s 3 (3T o g Sl Slows 39 &y a5 Jlowdey J515 31 1o sole S —FAY
Jl 3 conal sy Jlosy 51 Jd casls ¥ a5 3108 3ol (6l gyl Slasi sl s ial3l A(E) = FE+ ¥ &b b ool o y1 g2l S0l oy
(> OIS Sl oIS il
Y¥oo (F YAoo (¥ YYoo (Y Y¥oo (V
G033 Vo indsd )5 Sy SN STled @)l y3 plogi Hl3a wo)lezr 9 galee 99 Caond b QUGS Sy 5l o095 51 walgs (o0 5LII-YOY
4z bl QU b on yige 50 SLI o (Gl i (logi 158 Yoo (logi (yguban g S i Loty 5 sl o159 8 ()b 51 g sl sl

()5 DI FuiS (o0 (55l 45 (iond
VFFoooo (F VFAoooo (¥ VWY¥oooo (Y Wsoooo ()

ol plas F(X) Auls X >0 glp F(X" 1) = YX ,51-¥AF

VY (F Y—x" (¢ VX WX 0

(0 ,6) ol plaS il F(X) &b il (Fog)(x) = AX" +5X+0 ¢ g(X) = YX+) ,51-Y80
YX XY (F YX X4+ f (v YX - YX Y (Y YX XY ()

(3 5l ) Sl plas F(1—X) o5 o7 F(X =)= X" —FX+0 ,51-¥o5

A X"+ (F X"+ X +0 (¥ X 4y (v X" —£X+0 ()



¢ Caw! ,al..xS )J).: g(X) éab ‘Ua.’l..o (gOf)(X) = 5 f(X)— X ;‘ -Yav

X+) X — X
=t = ! -
X ( X—\( X ( X+\(

il wilgi oo plas’ g(X) Auls F(X) = (x+1)" § fog(x) = x" ,51-¥aA
(x+) (f x e X (v X"
Sl ol g(X) &b Al ‘(fog)(x)z-x-;—r 5 f(x)= ;"X S1-raa

X+Y X+Y

g(x )_YX—H’ g(x):vxﬂ(r g(x):m—v(v 8(x )_vx+v
(% /) il wilgs oo iy 3 plas (F+g)(X) o5 T F(g(X)) =X +x—¥ 5 f(X) = x" —x—¥ S1-v5e
X" +YX (f X" —vx (¢ X"+ (v x" = ()
Sl plas £(Y) jlaio . fog(X) = if_r 5 8(X) =YX~ ,51-Y5)
¥ (f v (Y —Y (¥ —f ()
Sl plas g(—Y) ylado F(g(X)) = Fx" +5x g F(X) =YX +¥F 51-vsY
v (f -\ (¥ V(Y i ()
(5T fio 8 0576) Sl 1S @ (ZOF)(2) =18 ey adls g s g(X) = YE(X+¥) = ¥ 5 £ = {(8,),(¥,¥),(1,A),(7,3)} ,51-Y5¥
o (f Y £ (Y ()

bgs il (F,0) egof g (F,Y)efog ;51 .wilpgae g={(,¥),(Y,1),(a,¥),(b,0)} 5 £={(¥,9),(¥,¥),(F,0),(),V)} @lgi -Y5¥F
Sl plas (a,b)

(8,%) (f (f,7) v (f,0) (v (v,%) O
(U ¢ pol ) Sal plas @ sue il g(f(2)) =8 5 = {(1,7),(8,9),(5,8),(Y, ")} 5 f(X) = x+/x ,S1-¥58
¥ (f Y Yy Y ()

i

>
el plas @il g(f(a)) = ¥ 510129 k0 g ={(¥,-1)5(=),¥), (=Y, %), (=F,— )} 5 f(x) = {\ ) ' sleakulo b &b 9o -YF7

—/=X X<o
f(f Y (¥ —\ (Y —£0)
5598 [ Yy oT | ‘ S ‘ f fawl plas (6999 «Jolio JSCi (piblo yo -YFY
s T e | T \ )
L NATL Y \
y ¢ ] ¢
A\ ¥
Sl plas’ g(Y) Jolo iy F(X) =YX =) Slax— | 7 | —| 2 |~ oubboaang L-YPA
%(\c Y (Y oK D(\
(‘UG,[A') Sl plas f(é))|-\.2£ohg(x)=\"x+f’_\: . |1_ N Li LT O g 4 ouilo O‘F"‘-}gjféﬁ‘ﬁ;‘—r;ﬂ
f(f Y Y (Y V)

?,,\,j,b ‘”‘5"&5‘“ |°|"\Sg C‘.U ‘ML' gOf = {(\,\),(f,V),(A,R)} 9 f= {(\,A),(Y,T’),(f,V),(A,%)} W""S u’ﬁ -YVe
{@0),(7,9),(V),0 {0,008 ¢ {E),0G),(0),(0,0F ¢ {(0,),(%,0),(Y,Y),(3,2)} O

(> ] Sl ola5 GOF asli ol g abulis (g(X) = X" —1 5 F(X) =X — Y ,51-¥V)
gof(x) =X —¥x +¥ 5 Dyop = R~ {£1} (¥ gof(x) =(x=)" =¥ Dypy =R (1
gof(x) = (x =) =Y 5 Dyop =R — {1} (¥ gof(x) =x"=¥X+Y 5 Dyop =R (¥

(w5 ) Susl oIS Dy NDygyp g(X) =YX =15 £(x) = /x—) SI-¥YY
(V,+o0) (f [),+00) (¥ (o, +90) (¥ [, +0) (1

()5 ) Sl plas gOF @il &ols . g(X) = XL_A s F(X) =+/¥—¥X 51 -YVY

(o0, ] {—=W\\}(f (—o0, ] {0} (v R—{=y\} (v R—-{o} 0

ol

.

w2 Sl

al>



(G”/) uwj
¢ ¥ (f
(e, Y]t
((_4”/) (-,)(‘Jj
)L‘“f’tsf (f
(=) f
oo (F
((5'”/) L,)(’Jj
(—ym,—m) (f
(ObjseT o 3 078
V(F
(OtsaT fio 9 0978)
[\, +0) (f
-1 (AV 7,6)
)
‘_) (o’—"-w) (f
R |
(F z,6)
\
—),2) (f
( Y) (
(¥ s pwlw)

[-f,-UCG, Y] (f

Yo (f

[_\;_] (f

[6,A] (F

oo (¥

[_\3+OO) (¥

AY [o,f](f

§ ] Uiy y2i gatrio due &z (5l fog Al il g(x) =

§5 guls o9 o das Wiz Jolds TOg ol dols (g(X) = : s f(x)= Xi\ SI-Yvf

Y (¥ Y V()

Sl plas T0g cis pa5 Lools @ jgm0 o3l 33 E(X) =X +1,0 <X <Y g F(X) = X" ,0 <X <Y ,S1-YVD

[o,¥] ¢t W {3 O

# - -
f(x)=+¥-vx SI-vvs
vx_a o ™=\ >

9o (¥ S (¥ &= 0
Sl 1S ZOF(X) i yas il il g(X) = V1—x" 5 F(x) = Fx" =) ,51-¥VY

Vo Sy oJy
ERERAN ] AL AR P2
1Y 1] aasy

\

ol ooy 5 > s iz 12 TOg(X) b o g(X) = —— 5 f(x) = Xl‘ SI-FVA
Y—x

\ (r Y (Y O
Sl oy 3 53k pIaS b solei 5o g0f @l g(x) =X ¢ f(x)=sinx ,51-Yv4
Y
(2. ¥m) v () (-3
€ sl g guie Wiz Jolis FOF (X) ol &iols ey F(X) = YV — X ,51-¥Ao
¥ Y (Y ao ()
S cansl plas FOF a4 aials F(x) = /X — X ,51-YAY
[\ v [o,+00) (¥ 0o

Sl plaS GOF b Al g(X) = Xr—l s f00= JXH[X] ,51-FAY

R—{} v R—{,A} (¥ (o, AU (A, +0) (1

Sl 15 FOG @b aiols il g(X) = (1) 5 F(X) = X JSTFAY
¥ \-'—x"+x+\’

(—1,9) ¥ (Gotoo) (—3+) O

¢l plas FOg gl Liols il g(x) = logy (X' +¥xX) 5 £(x) = /¥ —x ,51-¥A¥
[—f,— U0, Y] [-Y,e] (Y [-f£,¥]0

Sl guzo sue wiz Jolds F(YX 1Y) Lwls il Dy = [-Y,8] plp £(X) &wls [51-YAL
(¥ V(Y £ O

Sl plas F(X) =Y+ X—X" 3Ly =F(1— YX) g iy 5 &l —FAS
Sl A8 Y = PR(FX — F) gl oo el [1,F] 536 ¥ = F(Y — X) ool &l ,51-YAY

O A N
—,—|( —,—| (¥ Yo ()
[v,v]< [\,,V]< [¥,0](

Sl plaS b —a piSTas il iy i BB FOF b F(X) =V —w/X+) &b sl [2,D] 55L 55 ,51-YAA

¥ (Y Y 7 ()
¢l plas FOG gl 01 . g(X) = VX —1 g F(X) =X +1 ,51-TAQ

[\, +00) (¥ R* (v R
el plas fog(x) @b o g(X) = Jr—x" s F(X)=F—x" ,51-va.

(—o0, ] (v (—o0,] (¥ [f,42)



% ol plas (o) (X) @b &iols il Julio JSi a0 o F aulsi ,51-14)

- . T [\”,+CX))(\
3|~
A e o
& - - % !' =
' s e P
[0,+OO) (f
" ¥ Sl plas gOF &b &ols coiisly Jslio yguo 439 9 T 2ob 90 loges ,51-1AY
vl ' A . (Ubjsal flo 5 055¢) [-).0] 0
./,- ‘x__..f (Q’\C] (¥
y N (Y] cr
¥ f * \’ L "‘_ﬁ_.- ! (°>f) (f
Sl b aiske Y =F(—X") &b il Jo3 st b F(X) ,51-¥aY
il e aseanls (F 195 u (¥ G50 IS (Y Jop st
Sal plas’ ( +g)of &b &isls il g(x) = Vx g F(x) = 1—x" s1-vaf ]
[0} «f [T v [ ] v [0
sl iy y25 S pras ylin wiy (5151 4 FOQ b5 il g(%)=x+3‘ s f(X)=vrx—x" SI-vaa ]
¥ (f Y (Y V(Y Ao ()
“ s s .o ||l Y ‘+Xv _ -
Sl plas agOf U Gy dols bl gx)=vx—-x 4f(x)= — S-yag |
\—X
R—-{,—\}f =)« {} v [e,) O _"]}
f—x" .
(A (5wl w) Sl plas TOg aobi &wls .asib g(x) =tanx ;| x|< :—f &b f(x)= Vi-x Sl-vav| | s
)
Y Y T T T T
=V, U(N] ¢t —=9UG, =] =, =) (Y -=,=10 3
[, U ¢ [+ YU( el [ R &
. . FORPYS Sl NN PR e ’
Sl alolb plas’ £(X) @b &als iy £(7 ) =¥x =) S1-vaA (1] ?3
[),+00) (¥ [-1) [-,) (¥ [-),) O 4
€39 sy ZOF(X) S 55 b il 03 plas F(X) @b &iolo o g(X) = V¥ —X ¢ f(x) =log, x—1 ,51-¥aa [ ] &
¥ flwwl plas y = 80g(X) 2ol &l cauiil Jilio wygo & Yy = E(X) &b Hloges 51 -Foo .' |
i [-,¥]Q
\‘\ [TI’f] (Y
e
¥
AN [ vl
\a. -
T ¥
7 ., €
[ f]<
. Y =
Sl Gy o5 Ji6 FOZ(X) & 8(X) sl & il IS Gl b ety F(x) =y x" =1 51 -Fo) 1]
y
Y
- ]
-, T
T’. -‘ ‘(\C x (\

SleisSz o MX) = !

se v £ .
(Ubs9oT Jin % 033€)

(EO900 — (§Ogr0 (f

X) 9 g(X) = X—f(X) @‘5‘ cb)‘é )‘)3 X 1950 GYL} OT )‘JQAJ. as u\.ai)ld CA{U)*C 9 ‘5,5}; ‘subf )f‘ -foY L I

[ AF |
@ogo - (Jo3 (V S95 - ©dgre (¥ S9r - SJer ()



f —
Sl Jo585 J5T0G @500 & F(X) =\ =X = X7 s o o1aS 5 —F¥ [0

m gx)=vx -1 (f g(x) =Y +sinx (¥ g(X)=‘—v(Y g(x)=x"+x+) ()
W .
——— _G::p'

= : IR Qoo |
- | &UneleeSydnSaails -

c,‘.:.M.JB)'lo)écx.,,.amyés&i@Ayés,m‘&A{&.éu@b)on.oﬁ@oeloMlew&@Aw,b‘@U)e450,,.:.&5

g o0 3y s Ko 3l i B o spae e 4 g Cas 6515 (0 slags) ped laailie (S 09 o0 03l
X \ 6 Y —Y Y

yly -v ¢ o

: .. S asG bn!
ks L
gl
f={0,-),(v.9).(,")} e
By B
e S8 Ugs S loged 1o K0 o (oo 1,55 pg0 (slaadlie 1o ¥ sae 1192) S Sy 10,7),(0,— \),(Y‘,Y)} Ll
— |
t o St T
r T ez 5 el )5 gl sl (e o pe (slagg) y g Sl lr 0y g kel sliel slas (Soar Sy @l 50 ey
N LSS 5 ped sleadlse G
s Sy Sy Labad b el 81 slaael ohass 51 iy aiols (gLl olass ST g ==

™

Flwwl plas A () sludo il sy = {(Y,\'),(av +a,Y),(a,1),(),F)} &b 1) =

& Jgl Juad

)
\5—Y(f =Y lags (¥ \ lags (Y si.)..i..i(\

sl ol by Jol &idge a5 ol ol s s el ¥ 90 &ilgo Jb 50 ccii o slogoy o po WS [ 1)

S| yho
V=Y, = X,=X,:a +a=Y = a' +a-Y=o SOTSIET g =y, —¥

5l ab Mol wgd oo el a5 wu s [, (,F) 5 (1,)) <o e sy ,o c@ =) syl & Ll
al Jed @ ==Y aid e el GG g spacdn b oS ‘{(\’,\"),(Y,Y‘),(—\‘,\),(\,f)} b =Y sl 4

4

-

._1

I8 sy Sy G £ = {(F,0),(F,7)5(=1,0),(850), (Y, ¥), (o, P} @b 51 clogude 3 solowi Bio b wadlys oo | |

=]
oo i b F slac! jf s
v v Y (Y V)
(¥,) (£,Y) (v,v) Sl gl o8 5 el GhSe oliags Wlhe o5 Slaggy YRS
| f= (_\’\) (o",) .Wﬁéy,.cmj&@.ﬁﬁbqba;dbl)féucljlm‘ﬁ1»
@,y
L el Sl

gl bgs oyl sl

s S (:)ol.w” s 50 Ok wpers; o bl sl 5 s (‘;) S & aciyos ¥ o 31 Bgs sl (sl [y

b iz F 5l gie ¥ B3 b s il o 05 oSl 2l (:)x(:)=? s (pozsy ¥ Bi b il (SoanSy) e ol o

il lgign ilide SparSy

.

oS ey ) 00 Sy bbb wiile e o0 jl0gad )0
® Sy 50 Sl 1) b Jlaged (Y =K Wsles 4 88l Las o n gt S5 WY sl ey aidl 405 (gslus slaY i ye slags; o 18
A s Soan Sy T ol ] aiS o adad pin b alaii g0 50 1, T jloged a8 04 oy (881 s O o> ST ol plis s 5 oS adad alais




s SO s loges ol Slie

V

|
", " J A I B
..... r "'J]_"d‘;*. o .-/-/ ---'--!---4 M[J_, )
B B 7 4wy  — = _ e
\ # s | |
\u - o |
|

S (oo @lad g S (oo @b Lo S oo @lad Lo S (oo @b JLaw S oo @b L sl o
ol Lo ] bonl (ol Glagli 9550 )0 il oo e
(39 S9a0ST Joldials 45 ol j50) Camms Sy f(X) = ol @b 10

bt sl SHUSS 0)lg0n Y = AX+b iy (ol jut b @b L)
(a#o)

y=uax+b

N : -/ AT Sy Sy Xl )35 3 o ()

el oSy Y= L 5bS @5

5Ly

: . ) I T ax+b _. )
.wl@@&,wa,z,@wuswu@@u@m)axGl,oasy=cx+d@g&u,¢@

i Sy Sy (Y =VaX+b )0 4) oT sladsl s y =X &b

.

L
e
|
=
"
= Sl

Dk SQUS Uined Y =log, X G@.:;“)lilé_al,.'ip y=axs‘;‘L°5&g|,.'i

-n

g SUUSS y =tanx 9 y=cosx 9 y =sinx Slkie gl 0

ol

B} Slee Wy Sy 4 1S Sgame (5yeb 1) o] &als quilgi co il Ly, b ST Y
¥ X ™

\|  / e Sptn Sy y =X - TX
Y LN
e D = {2,705 Dy =[),Y] Dy =(),+0) D, =[¥,0) slaaals L) &b ol jloges Y
% % ) g
| |' &4 4
i 1 v il /
* o X - - kY - - -

faiwd Gy bali ol a5 asdlse
Q‘)—" ‘-*-‘-'9§J Sl ‘544-“5“' [aab] 9 (aab] ‘[aab) ‘(aab) 09 (s °lfQT ‘Xs & (aab) )f‘ E
§ ] SQOSS awld plus' by =|X—T|a|.’(

y [-Y,)(f R—{v} (v WA (o, +0) (\

oo Rals o1, mb Jloges £50,55

| A5 |



wlaaiels 3, 6ly 1) Jie cpmen F() = F(F) =M s oSy @b (0, 400) jo a5l woly VI
L e
~ S [7Y,1) 0 Yo s St boaials pl 53 b o eylo o2 R—{Y} 5 1,7,Y}
o) h
X
¥ A

o] oSy o |

Al 4 axgi b bnadals SEST Wby g giin 1) alas cpl Lol ol JSo sy (9,5 (o it (Slabaloniz) (glasdad ailgs o590 4o E

sl anslas STsl oy g auil SKaucs (lbsg>

Y L X—) X2o.
- s oS, T(X) = Mo
4 X X <o
. _.-‘. -
4 1

.¢.;.;.’|6a Cawd 4y b 90 ao U =) o Y cw il Sysl balals cpl oy aS ol byl S

‘
X —YX X >0
s Sy Sy oo F(X) =4 &b

—-X =Y X<

D5 S, B9 Ails o aS el YL dlals 5l lasd IS (b oyl

&b el y95l9
. - - i . .
S e e LY e Xl 0 sl ol s msbion T, Tl )l oo F ol b

e | Loy

Jie 03,509,y b9 &b bl
1 i
I W »
e S o0 P9 1) gl ca S leges
f={(—\,\'),(\~,°) = f_\={(\',—\),(°,\~)} W*“Sns“ 0P |) L(M.é.]}o Lglp. S e LngCb.

F)=Vf() =2 = M=, ()=F ' (0)=2 s f@)=byba  ahi S ik

oS o a8 Y =X 4 Cond | loged Slate jloges
¥ ¥
y=X = X=Yy g ;
S pge LY 9 X sl Y9 X o b,

X+Yy=0 = y+YX=0

ke | Lol @l Ao 6 S5 (5l FETEE

A ={(0,Y),(-,%),(, ")} )0 Y Jol &idga b <5 pog) Bgd (97 Comms @ 7 ] o) 5 1]

R T (DN EDR )



r ' ' s spet OB s =Y 5l e e als 7
- L = #
¥ i
| ]
FN——t - S o @b b ¥ 50 1, o (s0gee b 93 Comss s T
all y=[x-|
o9ls (X =]y )| a3 o Y bgs X =V 6l p (g9 o @l bl )l

ol s bl e L Y ) e ail alilas )T Y Glesgs ml b i Sl Al (i SO s )ls Dyse az 10 006K Y
Wl Jolee 5 ez a5 & 5

ROWFAER RTIRE Ll SouS, FOW BVEVITY L B
3133529 X S by pa slp 9 Y Sy bid X o slpf U s T FOW SVEVIX T9% D

sy o £ (D) jrosles (s 43S o 51,801, F(@) = b bl 5508 4 qpms ot looss 51 sy £ (D) 09,51y o1, [PEERA

o5t b alsz b oy s00e ax F oy

P S Ty 1y £7(Y) oo sbal

= (< f:{(Tv‘)9(_\’f)s(°’Y)s(f9‘)} (&

ol

.

' . |
\|/
fx)=x"+x (o X

=

() ="
Syl eS|y 0)ls @ b (@lsl sl slapad
e [, T e s T (M) =0 bl 5 015 3525 (V,9) Cipezs 050 vl (557) s Tl 5o (it
£ = 0,1, (F,=),(7,9), 0,1}

£ S, fi\&w.fi\(r):vﬁﬁ@ﬁﬁ\“@|)v\)\.\.C fi\w.iob;)ﬂ_la';‘\’é\gl)\“od.cfeu(g

. DA Cawd

%x+\:v = &x:\ = X=¥ fasl wix X b ogiy ¥ salysy %x+\;|...@)ﬁ¢?v osis T(X)

X=%y+\ (Syszonl S o LY g X s>y = ‘;X+\)a KV EIWWYSTI % f ZJJLM.:)L:)I),ALs...f)fls‘;..ql)‘fi\(\‘)=\”w
Y ogiv F(X) b asl jadax X jlase £(X) = XV+X)~> faz S £ ) (o

£ (V) =1 g Soiblye X =V Lol X" +X =V 51 s

X X -Y=(xX=)(X +X+Y) =0 )5 3sg 6,500 &y, il XTHX =Y s slaady, Ql)i}E
X=) A<

onld o Y 05 (X)) el o f(X) = L o (&
M =T
(=7 o=

S 1o X g s 153 F(X) = b sl o Lo 51 £ (B) a5 oS 05T o0 5L

w2 Sl

ol



" i it 0,395 el T 5503 g9, o] lie ki (b,2) asl T logei (9, slakaii(a,b) 3 A
IA.;H! , I
|-|' ‘ |-
ﬂ'/ £
a7 L i

= —— 1

€o,415 5,5 £ Jloges (g9 abaiis plos . F(X) = ¥X + VX 51

\ \
O, Y (s (e,0) (v (\,f)(\' (\c,\)(\

e go 3T 10 5 S o0 wSep ) an 5 Gy S Gue fys (a,b) claise wl sl f ss, (b,a) dhis 51 ¥i6 |

\ Sxe ) fo ) Iy
-, = \,— 2 —=Y(\)+ /)
() 0.9) S=Y0

o)) o I (R
(\,\c) = (\c,\) =) \’(f)-i—."!lf ==\
) = 0,0 = o=+

0,0 o (1)) o =YY e e [

Sl plas £(Y) 00,38 (1,—1) i 1 T Jlogei g F(x) = x" + bx 51
¥ (f =¥ (¥ Y (¥ =Y

ol 238 (5),0) 51wl Fojas o (0, =) 51 7 s tre |
f(x)=x"+bx — 5 y= (=) +b(-) = b=-—¥

() =Y YY) =A—F=Fans 05 f(X) =X —¥X ool e

e '|f[x]-rx4\'|'—- b

:- i\
I‘,.__: i \[x} \Y ‘,t.

S o s £ g0 F 51008 o o5 b £ i wslol b 8100 ool B Shae oSy 70 b o Sl TR

RYK /PRI W RIS QRN X

DS ol g)ls @b 4 02 (555200

&L Jgl Juad

3 i 35S Sad > il oo op Jlogei 3)h)

LA YN W I3l @ 53 o 7 45 0T pblise @i 9 Cansl 3l @2y 4o A 2 ()

1 ,.'IA: Sl X goe (590 09 QU 13 b pBlite dhis 9 Camsl LY Jgoro 59, B i (1

. D' _x'ﬁ' o o )lez @) 23 oy @ s> C & 9 p9> @2y 4> C dbis ()

" . f[;flt 13 JBY ssme 595 B 3 G pBlite 5 Cansl X ygme (59, D ai ()
E’ |

.&u'f,u&)))rbb,)',%’f,m&)})E2.':35 &

Sl S plas 4 F(X) = V=X &b y9,s

el S5 ol F(X) ==X gl o ¥E5

' AA



! alse 50 gyds, JSE 4 ol g)ly

i 500 Jlie Bair mg 2 (9)ly @b Al glw aScpl 51 L8

|
X" x<o - |
fewl plas f(x) =1 | &U 09)lg sleges

VX X2 '

| }I* ¥ | ¥ "

| , J

\ / —— -

‘ X (F - ¥ ¥ A—=x0

et |, Fogs Jloges ¥aLIE

S o0 48 Y = X 4 e V>

5Ly

.

3

|

|

>
= Sl

|'>)'3 30 dezse el zox °l§dT ‘g:{(\s_‘)9(“’“)’(_‘3*)’(_*’?)}3 f:{(Y9_\)7(‘.',‘)9("’7)9("“)})'ﬂ - !
el plas y =(F' - g7 )(x)

ol

Y (f =\ (¥ V(Y 2o ()
_ _ R —
f \:{(_\7"):(\3\‘),(";‘7),(o,\)}9g \:{(_\;\)’(":Y)ﬂ(v)_\)3(f3_‘~)} s |) g \Sf ' Vi R 1
WIS e jao g =) slasl aX e 3 mgyee S it Jsl soadlye gl £ g7 ol
-\ -\ -\ -\
S SN G EENG s AELEN G S SN
V(=) =g £ =g sp ol gar 5 £ =87 = (21,0, ()} ol
- } . =
. I ‘ML’ J‘L“ J‘g“‘ « g )"39'“5 9 )?.""LOB)'S ts"fu f= {(a'—a,\“),(a,r),(\’,\“),(\,f)} ;'
ey . -) Y |
T":x‘g ¢! ,ol..\s g (f(a ))

—'—*\—bx =\ (f -y (v —Y (Y —fQ
ool L3I Wb o e (V,Y) 4 (a"—a,v) e slazey oS sl ) 4 ) WL Yl YR
a’—a=y > a' —a-Y=- = a=-\LY
s @ Sl o £ ={(Y,7), (Y, V), (Y,7), (0, 6)} saeyls @ =Y sl & Ll
S0 S o £ ={(V,1),(—),Y),(Y,9),(1,9)} ra=—V sl |
& i Wb o 0,5 Ol [ 87 (F) wb 5 ¥ ogsie () e Fags balys o, g7 (PO L5l Jlgw s =)
Y 098 o0 Dlg e (oS 80 bas Cold 4) IX ==Y as wadlee S0 4 4z g b




7 Aoyl Awlome

oS s LY o X sl Falals o b oF 7' dlals dole gl a5 0uiiS oa O3

Fa
L
y=x"-vx
= v Y ey 2 BllLp
=x —)\ e y=YX—) 3G abuls
.
X = —Y |)Y9Xt5l’.
> x=y - y === X=Yy—) o
y>) y—\ S UPse
= Y Yy HI=X+)
v _
= (=) =x+1 =y =x+) = log,x=y+1 = YT\=g D TV=XH)
— S e
. : ; _ _ X +)
22 5 yoy=dx+y = y=Vx+) = y=log,x - :>y=\+Y -
X
= y=V\+4X+)
£ (x) =1+ X+ ) =UxH @) =logix—) £ (x)=1+ - £ (x)= ) osl dls
X Y

Y > g Gl g w0 Oa)ly e 1y XV by el (g)ly (B9 Sago S 2o (5,5 090 0

oS ool lay 5 o, w.a...\‘})u;o Ky aS Mei) L5 U e Ld..:ﬁ

oS Sl 5 sbban ;¥ o 51, FX) =X+ TXT+ X &l sl madlss oo Moo

Ux——1¢r

Yy+i—y=v—1=)

25 Jol Juad

Y—/X—¥
X 2=y
o)
y=x"—fx —=22 5 x=y —¥fy
X <\ y <\

9

Ux—v ¢

Y= JIX+f

UX+y+) ¢ X +1 =10
f(\):V:M)IJ ‘M.asa)l)éf)g l) X:\)f]

95 oo | 1 dadd a5 ul o s S ) 0ais X =V Gl 4 aS el Olga (glay 555 oo ) vguy £ (V) Wb f 3

Sgd oo 29 Y 9 X s> f_\sfﬁrw#’-f’f.’rﬂ

] f_\ Lals uLo.bfb)sz‘ f_\ Sy umfaﬁn‘éw

Df—\ =R Rf—\ =Dg ool obs

RVESITIRY S L VR KPR R

st [y T oyl g |y Gilacals F 7 alals bl s petilss 51

ool s ol 0 lals

oS Jlis cds b1 F(X) = X7 =X, X <V 1)ls dlals dloxe

Sl plas F(X) = X" — FX,X <V 9,1y Al

Y4 X+ ¥ ¥ Y4 X —¥ O
X 2> =Y X 2> -y

S ge LY 9 X sl ol TS

I Ber e 1Ty e oy o fy = (y-Y) —22 s x4t =|y-v]



€l ssdn T 45 op ool =9

x4+t =—(y-v)=v-y oS et (Gl giie Y=Y 52) (YY) 5800 YV byi b | Y=Y | a8 08 s Y e o
) DAL 5 —r——
' (x)=y=y-Jx+¥f TET I ;’E"f:f'/

oS oS5 T loges & g [y F o iy T aels 0yl alals o) (g5l Yl

(97l g X2 =V by yg)lg ddauls blas jo sl [-Y,+ ) °5-*:4’L5"f e )

f(x)=v—vx+¥f,x>-¥

S Sl 5 iy 35 oo 31 1y F(X) = X — FX o6 crmad 39l
x <

Y= X+ ¥ (F Y—JX+¥ YHUXHE (Y Y+HUX+F O
X2 -y X <) X > v X<\

45 09 o X = o gl ar a8 el Olgz (lan ;5 s 0 05 o F(X) s )13 X =0 Sl canoac o I3 s Ehus |
z)lia.mmasno.m‘@jb‘ﬂ)mfoﬁqdo;)ﬁZ\Lo,})?l.wlulo)of'l' 1T banF 5,8V 0y ol T 91T an§ a
byiaS auS o s 055 o 1T a4 hid aS deay =Y Lo ay Y Gl 4y oS ol e po Glan S G Y ST iels X==Y Gl

y=ax+Db _osh Xx=ay+b —=2 5 y=f"'(x)=

PURRCIRE QRVSNISR PSP YIS IS

o> &lsT 095l

f(x)=ax+b o e 5 s ob-) _.']}

sl es Cowd 4 | labuls ol o als S5 o as b sl 32

x—b :)
$

8

.
?D.
.

oW -‘\‘-W:;lesla.&f_\whYWzb@f;l%.wlfwu&‘f_\wm

¥, [ i, W " " | 5
' o | T
- - = — 1 - .-l - Lt - =
[
LS ¥ & F o e y 1K e I

;{J —r

fasl plas [, Y] &alo b F(X) =YX =) &4 )l

f(X)=vx+),—v<x<¥(Y f_‘(x)=%x+%,—\‘SxS\”(\
fﬁ‘(X)=XT+\,—\3xsv(\° f"(x):XTH,—\SxSV(v

el [=Y,¥] o [P0, £ (] s 0 [),V] 850 9, T(X) =YXV alisy Vas 0

X +)

+1 _
y=\'x—\:>Yx=y+\:>x=yY = ' (x)= 8

g e 14 b a8 sl anals £ () =Y Wb (igly g0 e F(F) =¥ o F ol o [ ¥




po a0 &b 455l

s dusls ool sl s Y =X asle pgwaz s slaals -Y
. 7. - _Y . _ Y A
e I;\./ - ¥ x) x'- :%om\)s&{)é@b‘)bol w‘f (X)—'\.IIX u)}«ad.) y—X uj)‘jd.Ja.aLa
G '
L. I| .
.f:::fl*""_ 00 =¥
.-——,":;// =X
s
_H_.'.J/
#

Sl plas Y = =X =) @il y9)lg 5590
y
{ ¥ ¥ y
A

St

D o [y (gl Al

“al - o —— [}
y=—x" o) —o28 oy oyt =y T x oy 2 v x v =—Ux+)

Sl plaS B— 0l el Y= VX + 0 +B ygoas Yy =X —¥X 4 TX 9,15 Al

& Jol Juad

—Y (¢ —\ (¥ Y (Y NG

f dlayls @ilgs cod 45,59 Sl p3Y IS pl) ou sk 50 Slabez s caSe Do a4 |y Al dals (s oS gl anle FRE

sz
y=x"—¥x"+¥x = y=(x-)" +\ Q’i’jl’ x=(y-)+ = x-1=(y=)"
y—\:‘x:."x—\ = y={xV+) = B-a=Y
[ >
VT s
W oo Sosly e sl ot K2 5l a3 & F() = Vax+b S5 & o], slog gls T
| . s el T (X) =X (X 20) &y90 4 F(X) = WX
T
N
|
~ .
?w"o‘..\f f(X)= \.'X—Y—\Og)bl‘a.gl.é
f(X)=x"+YX+Y,X>V¥ (Y f(x)=x"+rx -1, x>\ ()
f(x)=x"+Yx+Y¥, x>\ (F f(x)=x"+rx—), x> ¥ (¥
¥y Soged 4 25 0g al 093 5 (ygyls @b Aals log s Lol ciws sla S - gu,e ;
I I-. - | —
j */ x WS Y =X -V -
- —
| w200 b axlg ) g ey 4 ol ¥V I WX loged)
. eSS |, e oK Y s L2 (7 51T ploan 8 Lronl b g asly X2 =) gl T als g ol [—),4+00) a5

| ¥ () = =) ipe,lo g0 Y e X sl a4 T(X) o



f(x)

b oysm oo [T o 10 slaasy 35 4y Laid a5 .Y sy =) (gljl 4y a5 ol s sl 3 oim 5b £ (2) =¥ 0l sy 55

oedse ol [T ayl,s
f(x)=vx—-y—

59! { i c a3
NN X:\I'y—\’—\ = X+\:\.'Iy_\‘ Yolga N (X+\)r:y_\’
= y=(x+) +v=x"+rx+v

=\ Y . =\ . . .
f (X)=X +YX+‘~,X2_\ :Mysa‘)foﬂ‘f dJa.JLoJ.JLAA)QB
fégl;'o).g

lioe 50 JIGol, al &jgo il ) @) aS pgoax 0 b jo e yg)ls - F

. Sl pIaS A ladio J8las ol pduyayly (3, +00) Aols )0 y =X +FX &b
4

, =) (f =Y (¥ —f (Y - ()
Vo 23,03 51,3 8 (=Y, —F) jo il a5 CaVl 4 g, (oot S el () Sloges FELGE
A\ ' Sgdise sy 5 el KAy 5 5350 ST [V, 400) Aol 5 ali ol US54 azsi b
\./ Y Sgbie @ Jade JEla>
Ve so) ‘) yZXY—Y Oﬁ)lj)iio
. ¥
! ¥=X Y 59l Y X <o
[ y=X —-Y , X<o ——> X=y —V,y<o
! .

‘f"‘—xf") yvzx+\‘

=)

IPL N ly|=vx+Y

Lo

S s y=Jx+Y = () =—Vx +Y

.

WO

fowl plas X2 ¥ 3l a F(X) =X(X =) 9,lg duls

IX 1= (F JX ==y (v X+ X ==
X >Y X>Y X > X >

e |y alals dilxe Jol Yo 5

ol

o))

y=x(xX-Y)=x"-vx,x2y —=22 5 x =y vy y>¥

e X =Y Sy =) s Y=y
2y J

Jx+1=y—) = y=vx+1-)

¥l et d oo | Sop T lages 5l els Zlesl v aals byl 4 V> |

j’r ol YZo o goa o,y X2V Gl

. +. - Sy T aS asl b X 2o &0 4y aiels bys f_\)om
Ry

AT () =¥ o () =T als X =Y ool L3 L L
Comdg b jlogel 4 a5 b en aials byd (lp cenl 1850 1F1 5 1T sloan 38 50 ol g dwp Y=V X =Tk loans 0y

'é; L;Lﬁb)lfgig 09.,4‘5.@ X2 Aol )éfQOngo}w

: i . . . . . ax+b _ . _ i
ax+b - —dx+b
= = 7' (x)= -
d (%) cx—a

g oo 4k B 93y g odd oge g yte Sl 208 g Djge X g b slr Tape S s
—fXx -\ YX —)

y Hye &Y Yx 4 €

X — Y Oy e

Deb e 8093 ols T st Wgd oo Blaie oo f_\sfhul-" a+d=°)f|E [ a¥ |

i |y ool Ll ! )



.
ToX
Y+ X
V=YX V=XV VX VX4V
\—X \—X —X+)

X +Y _Y—X
YT x4y T v—x

el ol [0

- (F

YX =V

el (5395 g =— Mo
o0 Ol Y <—v
flawl plas’ y =V + “_ T; &b 59yl9
\‘LX(V Y__X(Y Y+X O
Y—X Y—X Y+ X

oS Sy |y abals ol ¥iiis
oS o 43 1 99 8 5 95800 (ose O g 8 s> V>
55 (Y,0) Wl oo ag)ly 58 G Y =Y wpls X =0 lil 4 Jsl ol 0 1 55

Lais g 5,450 (\,;)J{l{ O59)lg 50 e ) Sed o Y laie X:;ste Jol &b 5o

. ol e e kx-v -
Sl jabaz K il hogs f(x):X+k+T 099 S

Y (v =\ V()

D98 Hho qz e Culi dae g Djgo X o pd gex s 0sd A+ d =0 a5 bl o By Bl ol YRS

atd=k+k+vy=2 = k=—\
9oty 2 sla S5
A7 (b) =2 558 00 s (@) =b I pe> oo W 45 ) sbolon £
R¢=D_,,D¢=R_, it o e 19 F 5 9 aials 1)
3) 3wians ol J9 35 o0 £ 28l Jo35F 51 5 cannl (63920 o T 28l 39200 F L1100
¥ ¥
= - f
o) f I .
k2] e
) S
X
|

el Jg5 e Jor &b 035l

Lol 53900 w5350 & (9l
(Cand o SHUST) Gl @U f Oyl 2L SHOSH TSI 0
ALS @l 1) j555 eb Cal (Sas hig)ly 9 b (1)
J> s> 4 g ol V=XLSBJLF'~> 'y f 395 2 oo 2L 6),&01)-;'1’;' (A1
i oS Jo 1) () =X Uslro euilgs oo f=f"Usles
S Y =X $590 OT 0ly 9 f 3920 &U 3,95 0 blis

v
L _.:,.a‘.J,—'-]_ v=3
B
i
A g
’:',.-
. -
[ v

ey 3iibly @bl (55503 Sl Camsl (ySos Y =X $9 po9Me T g F iny

lebline Y =X (59, hid GiwgSae 5 Jo3 @l ) wlablie oo (6,500 b )3 Y =X (59, 5 ogdle (SsSan 5 (Jo35 &b )

a1

9 f(a)=b pa G 35 0 Gao @U 93 )2 > dhii ol (audl gblite (a,b) abss > f_‘ijIGA#%Q%bw}))P.b')wl

S o f 3 (b,a) 5 (a,b) Gladhis b 5ok 0ly 4 .l £ (@) =b ea



S oo @b alaii p1aS 53 1y 395 y95ly (Y,A) &slo b F(X) = X" — ¥X &b

(v,v)(f (f.9) (6,0) (v (#.%)0
oo caal33l (Y,A) dels o y =X —¥X ¥iLs ’*a'f‘,t"/
J1 s sy X = YULTewd G5 g el y =X g, £ 5 F 0 Jone oy Gl (ol i a0 il ) ot 01 99)
S (o f(x) = x — N
B e e S
2l ] y=X s D
Wlablis (F,%) o f s £ 0
» |
Sl jadaz F(F) w08 oo alad (5),Y) jo 1) 095 (49l f(X) =ax +bx xbU
Y (f YY (¥ ARA! Y ()
f(v)=Aa+vb=—) sl f() ==V (=) =Y b Vi s,lal gl £oos
f(x)=ax"+bx = ) 1) s £ sl sk
f(-)=-a-b=Y
a=;,b=—$ :M)laéleaidaLMYoLi‘@a&|J>)'l
£ =2 -2 ="Tve=rror=vy am oy 10 = 2x" =%
v Y vo oy
fof(x)=f"(f(x)=x , fof ™' (x)=f(f"(x))=x (R o s0 (Slod B G 0uiS S 5 1) Giigly 5 @ 89 1)
f sl £ 0F(X) 13 Lol ol F 3 0 guie iy £ @als gudae X oy s T 20 Jol 1) X 3L FOF 7 (X) > 1338 55 gyl Tals 4 Ul
23t 2)b93 bl X EDg 3L Gy 335 (00 Joe X (590 _:]}

flf' (x)=x , (xeRy)

y
y=X
a0
. i e
y=f"of(x)=x

xeDy = —v<x<¥

i

' (fx)=x , (xeDy)

.

w2 Sl

Diad Y =X (Slod @U I Sowd 093 2 fOf_‘g f_|°fuu.!'.
ROWIIN (VR of XYV (—v,¥] o) Als a5 sy oo |)f@l3 Soges 5)4.53)JS\,;L).>;)L’;A

ol

e |, T 0F 4 FOf ™) ol Jogms Y=

v
T .
| '/f,'

e
—— e e )
T
y=fof ' (x)=x

xeR; = y<x<y

Sl plas y = fof 7 (X) ,log0s .l Y = F(X) @l o905 9,49, JSb

% ()

e [, 7] 856 F o s s UK o el Ty i T ads ol dals L y = X olon fOf 7 (X) i 25005

RO PXVL R ST S PP [\,a]ﬁf&dalag‘f*\of Soges Jlg.uw.o)o@ ]



(f,f),(‘”,\"),@,°),(Y,Y),(\,\) MESCIW ) f_\ of O PRy QSL“GS). }‘ L"'\"% "\""l‘ f= {(‘",f),(—\,\),("ﬁ)} )ﬂ

Y (f Yy £ o QO
iz &
'ﬂ-"il g-J L
i

>, o 3 Fof ={(Y, %), (=), =), (Y, 1)} om w1, T slaX oy ool Dpials b Slos b £ 0f  g2002

RESUW- Ubo] <_gl.'$T S92 g0 ‘_ngC})' |

Siad o2 0919 F o 8 38 gof(X) =X 5 fog(x) =X ST imy st JuiS ol b F' of(x)=x 5 fof ' (x) =x slab i ()
w550 2 09 5lg

35sn iy Suile ) sl Spmiase 4z oS i3y oS ) pled ST e oo 5k 1 0l 50 5 musliss 5o Olower 1) sl 0S5 53
g ool plowl p9d 45 (615 5 o p93 eld waSias iy )3 madld plnil Jol 45 (65 Syl az gt 00 5 cap o 4 Suile e 9
5 onB0sls il SIS S oo sl |y @ 99 S 5 By sl (FOR) T =g Of Tkl s vsosed ar s e bt
D500 P o0 b lag ] sl

§

Sl plas (Fog) ™ (=) ke g7 (X) =0+ X o F={(1,7),(=),¥),(F,)} ,5

¥ (f Yy Y (Y v )
s -8 OF T a5t e (fog) ™ onis ¥aLE
(fog)™ (-) =g (17 () 5= =g () =vorv=r
' L faul phas” (8710F) 7' (Y) ltio g 419, @algd 5o
' =4 Y (O
= : <H Y (Y
— =K ! 21
r =\ (¥
3 T
9 ol o (oS Cose |y ol sl 5 gy 1y ol 12) oS wla |, T 08 walyise (87 0F) ' (sla 0 o
2 B B - - = - alaii T loges 50
S (70N M= oM =1"(g(r) —E0= =7 () —ELlmr,

o o2 ) Jlgw Joo

Sl oS y = F(FX—1) @b ¢y,ly ol T o9l T 5 miycyasly @b f
£ (0 +)

£ A
(x)+1 ¢ v

v ) Ao
( Gl Lo

o550 ol oo s el G(X) =YX =Y 5 F(X) &b g0 oS5 F(YX =) a5 oS uﬁom s
fog(x) = F(g(x)) = f(rx—1) —255 (fog) ' =g of "

g (=" ek, 800 = TX ) b o)
ey O ssie €7 (0)
y=f(rx—) —=2s x=f(ry-) oS e a5 536 Y 5 X (sl aten e FREN)
e N ) e () L (f(ry— ) — vy oy = y= O
.

v
Sy om 3l ) Sasen
5oyl 503 @ 1y ez ol is,S T 1 5 51 Sopais (oM 5 pbaz T3 1S ol g o 40 500 0 o, (R Y
=\ = =\ . .
Spee e I L EFT S T Gk g jlead ool i)l

.(ngOh)_\ =h" Og_‘ of ™ JEECT W FCWIRNPEP ¥ RSP SN .Ei-j

ay Higdiso gole (Jo3 5 @ogre bS5 50 gl &b ladlse ol FTE



ol p1aS 3L ol 55 T wgSino Aauls il Jo3 ol »s F(X) =] YX—§|—X ,5I

Y—\x,x<v(\° \'—\x,x>—\‘(\“ Y—\x,x>—\(\‘ Y—\x,x>\‘(\ !_a\
Y Y Y Y 1= .
.mjunlq?‘dﬂan)wggybl)fdm@Lonl Yags - AP
YX—%—X YX—F 2o X—# XY
f(x): =
—(Yx—#)—Xx YX—§ <o —¥X+f X<Y
f(x)=-Yx+7,x <V S 5 ool ol Al (ko e b 1) S35 o
y=\”X+F:>X=Ty:>f\(x):?TXé>:Y_$X
7 SUMTRILTS SSVRVIS S DY KN
\ g X > =Y b b ) blie )0 (ol (—\“,+OO)Q)5.«>4J.@L';¢);. X <Y 6l loged dazgi b

| o3 oyl yo T wesro Ao wisly asciols 1y Hlade oy yiion D (ST .ol Jo35 (Y, D) 830 )0 f(x)=|x*—fx|a@ub,au

Sl plos
f_‘(x):\-’rf—x—\‘ V<X <F(Y f_‘(x)zv"'\‘—x +Y 5 Y<X<Y¥(Q
f(X)=VE—X+Y ; <X <F(F f(X)=VF—X =Y ; c<X<F(Y

=)

sy Y =X FX | Jloges Jl ERiiS

32 Slusly

| :f“'i)bﬁc”’“’l (Y,b):(v,f)u)yamu;jfé)bw
R SO - y=—(x"—fX)=—(x-Y) +f = —y+f=(x-Y)
! Y<Xx<F¥f

.

ol

PRc vl I.f_ y<x<¥f v— f"_ _ f - — e .
L XY=y > XY=y = X =Yy S (X)) =X+, o<x <Y

X—Y>o
fb)g
YxX—V,x>v
Sl plas f(x) = U 49,9
X—Y,x<o
X_H’Xz“ X_—H,sz X_—H’Xz\“ X_—H’XZo
Y (f Y s Y Y Y Ql
X=Y, X<-Y X—=Y, X<-Y X=Y, X<o X=Y, X<o

YU Eals sy X2V gl wilsogns ST g3 0 X =¥ 5 YX =) s |y sl o ays)ly dbuls blie ,o ai )3 £auis

A Sy [T 50 Jadd baatels g el Y S =Y ol dlals oy X So gl sl YSY

95,10 1, adasls plus’ f(X)=¥x+|x—-Y| &b 49,9 I
YX+Y+|X—F YX—=Y—|X—%¢
xevelxesl o merlxes|
A A
0555 oo 0 4 bais o5 jho a9 (V) Wb og)ly b 50 ¥ dsdise () 40 gl Y25 f

YX+(X—-Y) , X—Y2>o fX—-Y , X2>Y
f(x)=vx+|x-V|= =
Yx—-(x-Y) , X-Y<o

YX—|X—Y]| (¥ ;x+|x+\’|(\

oS 30 1y (allas 3 e is o
YX4Y , x<Y oS b 1y Bllae jod o ygumme 2w 25 Jo

X—Y,XZ?

f(x) = xi\‘ oS oo gl | Lol (S35 Vs
T xes

A



ot 952 l)faﬁ‘f_\ Sralals gol> Wbl 5 & 058 oo alals 95 0 Ol X =7 lil 4y > Tosagl xS 517 sae

el s [T U g o) [ X =7 | Lt g 95500 Cenmd g0 X =8 0 T lals a5 qyoegs Yo
..r#‘)

a.;l:i-;:qla;;.:,&.},m e

——
Gt SaanSy F(X) =X o 052 309)ly @b 5 2ee S 5o 1) by T Al 51 (o ol o Ll i Soncs Lol 51 (cam
Dedca pdigly 8 Sy wn b (e, 0) L [V, Y]L (5),0) laalols 51 Sy 4y atals (0 Sagame b Ll
Y i
T Y*‘ , ¥ /
/ : x';
Y | i
- _.\,_F+—. % —}—'—l——l —t X X
¥ X' y=x' vea'
—VE K e TENETY X
glicaly pdecily 2505l JERTR
. -I
93,10 (wesxo aabi coaliosnls &wld jo b plas | =
(=,Y7) 5, y =sinx (¥ [ ey y=x=[x]" (V) sy, y=[x=-Y[ Ngg,y=[x=¥[0
(el 55, 5 S5l Bals 5 (il &5 ay Lol JIoged) i |y bafogas o YiiiEs
%
T ¥
—— . ,"’ ,;'1.'” _." ; ‘ \....-1‘;\\ i -"’;. . ‘\.‘" ,I’.r . ’
. I I B I I A
-3" 2% gty 2 osly PERT =gl e
= Y, S w503 oolallged Jlo S
s [
—-:IU '. , , el 500 oyl s Syt F(X) = (X" =)' b
\ I\ P35 < (5,0 L (=90,21) slaojl o |, o] palsi oo Lo
N N N, )
vl m5S )ly Cenl 35m0 a5 (1,4 00) L (2),9) 5 5
Sl o108 3T (53,19 Aarls 9 Sgazmo (—Yy0) & F(X) = (X" —1)" @b &ols ,511
y=-\,‘\—\,’rx ;e <X <V (Y y=—\."\+\t'rx ;e <X <Y()
—— { —
y=—1—vX ; —V'<x<o(f y=—1-JX ; e<x<\(Y
. — B . — .
y:(xY —\)Y = JY :|xr -] % VY :—(xY -\ = x"=\— qry s |
X —\<e o,
[ — o [ — | [ — f
—Z 5 |x|= .h.'l\— Jy == —x= .‘I'I\—.\ry = X =—\|I\—\fy = f(x) =—\,'\—\.’r;
Y f —
f(xX)=—\—vXx , o <x<) PR NRWRCOW [ I8 ) RCIRVPP S P B CVIPU SV ORI 9Y .
Sl wdyygyls Y =SINX &b awls plas' b
T YT T 0T
7w, ¥7) (f o, ) (¥ ) « , O
(n. 1) ) & .
¥, et |y loges ¥aiui5
— v z T Yo
A e Y v Sl Sy 5 Ja3 oS (Y "y ) jo a8 auddlye
x
m o AW 1 I
: Ty 5 s S Sy o 35l o Lol sl 535 s 5lg 03L pl 5o
e - Y =5inx
| 44




e
(&)> W)
v
\‘
g -
y
/ —
|
€
Y
=
t
¥ L
T o» .
N +
- *
-1 LI I I O

(¥,

se v £ .
(Ub;507 oo % 0536)

=1 @ W@ . s o

fldnd GG 25 @lg jl b -FoF

. o

Y ¥,
\ 4
“ \ |
—‘,"._-,_ Y
}" \.*

(f Y (v Y (¥ Y ()
D9y e 4l el el oo Jad SQacs &l SO Bl pl loged bl S L B L -Feb
(&> uwf Sam! (ySKoo

Y (¥ Y ()

f(f Yy

§ el P‘*‘S (a9b) gs‘..uﬁé “"":‘li ‘-i"\“-i’ (':!U f= {(Y’,T),(a,A),(\‘,a' - a),(b,Y),(—\,'F)} ‘U“.‘) )fl ~¥Yof
(f (v,) (=),7) (¥ =)0
Scanl wigfa F(X)=1— VX @i —FoV

a5i- KoKy ik (F oy - Sy i (¥ e S (¥ 3o = SKpaSs () 2
(10 z/6) Sl aigfa R &iols b £(x) =] x" | &als b mbi ~Fed ‘3
3
S (F 23bs,ls (7 $ogra (¥ Ser O ;]
fowl a2 @l 51 Saplas -Feq &
Y Y
X +YX X2\ X X <o .
= (f y=3, \ y=x[x[ y=x"0 Y
X+0 X <) WX X2 A
el 1S b= 351 ol Sy [a,D] 836 5o T =[x )= [x ) @b P )
¥ (f (v Y (¥ Y ()
fed b a2l S olgi (0 53 830 plaS 59y &b ol &ld (40 ;53900 b f(X) = X" —¥x+0 &b 0 -FN
Sl plas A Hlado J8lus ccwl Sacy [a,+0) 536 50 f(X)=(X—)(X+ V) +X &b -FIY
Y Y
—=(f = (¥ V(Y =\
Y ( Y ( ( (
(&> o] S pdyoaols [F)s+0) 85k 5o w5 &ilei I Gud -FIY
h(x)=xv+fx+Y’(~?; g(x)=—x" (o f(x)=|x|
Y (f Y (Y \ (Y o ()
Sl y3dy e diols plas b F(X) = X" —FX+ ¥ &b —FIF
D.o]¢f ULy, Fl e [.vIU[o,7] v [-v.v]0
Sl plas af (V) jlode .cuwl Ssacs R g9, » f(X) = (@a-Dx"—-vx+(a+¥) &b -F10
=Y (f Y (¥ =\ (Y V()
Y
P + >
(OsaT fio 3 w376) S Sy f() =" Y ) &U @l gogus ax gljl 4 -FVF
- x+Y x<Y
(\C’_{_w) (f (°’+CX3)(Y' (—CX)’°)(T (_wsf) (\
x' X=a
Sl wilgi o0 3 ) SLoais 35 51 Sy plas @ e .ol Sy F(X) = &b -fy
YxX+) x<a
v [yool
=(f = V(Y yao ()



&L Jgl Juad

?é)b OS)'S égU 3°5) e‘y )'| s.igf‘»\f -f\A

y= XY —vx (f _— (¥ = (Y f:{(\,Y),(\“,\‘),(e,\’),(—\,A)} q

[geom | }‘?.‘;\?‘-05)‘5 égl.'i ,o‘u\f -f\4
y=x—[x](f y=X|x [ y=x[x] (¥ y=x+|x|0

€315 (39,15 @ @ plas —FYo

y=x+[x](f =2(::(\“ y =logx (¥ y=Y"(

(A3 ¢,6) Sl 3y weSzo Lyl 51 Sy plas . Wlouss sy R as R 51y 5 aolgy —FYY
y:x‘“+x+\(\c y:xv—\“xv(\‘ y =[x] yzxf—YXY(\

()5 ) Sl o yoli 45 o 31 S plas —FYY
el fads sl F7lop (v aSand y=X 4 cens T Jsgas b F7) sl oo, 61, O
e gl Lz o £ sl 6 51 (F £ (b)=a 5,1 st fa)=b s ¢v

(Uo7 fio 5 05E) Sl plas’ YE7 (=) +1(F) jlaie cidly £ ={(0,7),(=¥,=1),(¥,F),(F,— ¥)} S1-FYY
VY (F i\ WYY Y QO

(Ubs9T foo 3 536 S o yogy plaS Jols F+F7 ol T sl £={(=1,9),(0,7),(c51)5(Y,— 1)} ST-FYF
(V) (f (e5e) ¥ (=n) o.M

Sl ploS @+ b+ e+ d Jol il o7 oa)ls s ably o £ ={(@a—1,e+1),(d,b—¥)} s f = {(Y,a+1),(N'b,¥)} ,51-F¥d
WY (F SR\ (Y VE Q)

Sl plas £7(F) ladio F(X) = =X + /=YX dasls b b 0 —FYS

oaichy a5 (F =V o —ha
4 . fx+Y x2v
fewl plas £7(=0) o5l f(x) = " v SI-fYVY
X <
¥ (f — (Y =Y (¥ —f O

feal plas b F () =F o £ () =) S f(X) =ax+b Jas b y0 -FYA

-0 (f oY -\ Y ()
Y, (> o) €S ood s 1y bl I Syplas I T &l jloged cdly Jolio st & f 51 -F¥]
¥ + 1 —=t - (Ys\)(\
=T (r.n) o
T (v.v/0) v
S . (=%, =) (f
£ - T \‘,r' \r rr ¢
rd
& -%
v =1(x)
)+ (-
Y I (s uwj flaw! plas (»7*’(‘) Jools el uog).o.ef XU Hlog05 —FYo
' 1T ()
= ' Ao . €
= ..-' ;(\
EunARE, ‘.
B F -y =1 L * F 5 & q
§ i _1Jr' 4 +
AT Ay
- /d" X q
P e 5
) - (f
q (




S o0 y9ue abaii plas 31 F(X) =YX+ X =) @il (53,19 @b loges —FY)
(v,) «f (I (e,=) (v 0,0

Sl plas B S alad (—1) 50 1y s e yemo T @il Jlog0d 51 .cawl pgyho F(X) = X +aX+Ya aluls b gl —FYY

\ \
~(f — (v y (Y Y QO
v ( v ( ( (
(UL;,AT&@;' @,;e/) 3,45 -0 (a+Y,a) dhi 3 f(x) = Yxx;—f\ 0919 2U Hl0g05 @ Hlado Wiz g5l 0 -FYY
aw (F 9o (V¥ S (Y o ()
(39 ¢5 ) sl o195 8l £7((Y2) =7 51l pg e (%) = 1 5 T ={(1,0),(5, 1), (1, V)5 (F,1),0,)) b 52 -FYF
N Y Y \
¥ A Y \
Y ( Y ( A ( Y(

Sl plas F(F) o sl F(x) =7 (Y) +Yx—1 ,51-FYd

s " \Vd 4
¥ A Y \
Y'( \“( \"( v(

Sl plas F(V) 008 g0 adad 1y Lidg,lg sl Hlogei (1,Y) dhai yo f(x) = —x"+ax+b &b Hlogei -FVS

\
Y (¥ =Y Y Y (O
( ( Y‘( (

Sl plaS 2+ b (iS5 ahd (1,Y) y3 1y Gie,ls &b F(X) = vax+b ab ,51-FrY

—YVo(f Yo (¥ —f (¥ fQ

x" +b

(U587 fon 3 38 Sl 108 2+ D Juols 5,555 ogyls F(X) =ax+4/x"+1 g g(x) = $X >0 ali g0 —FYA
ao (F Y —v (Y YO
S oo @bl alails w55 1y X jeome ¥ = X'+ ¥X— ¥ @il 4,9 —FYQ
Y (f Y (r V(Y Jao ()
Sl plaS F(X) = VX =¥ 9,19 asli 55 ~FFe
[¥,+0) (f (o, +00) (v [o,+00) (¥ R

Seal plas F(X) = ¥ — X+ @b pwgkae @b &l —FF)

[—\,+<1)) (f (—OO’\’] (¥ (_OO»Y‘] (Y [\"’+OO) Q
(> uwf Tl S yidion juld Ftrio guas do dwld g oy ‘g_‘(x) & 5o .l (P90 E(X) =1+ Jx—¥ XU -FFY
v (f Y (¥ V(Y oo ()
(02;94701{»,9' ©st) § ] plas £ (—0) ylodio .cawl ouuds iy yo5 F(X) = [—X] X+ [X] Al g (V,¥) Lwlo LT 2l —FFY
A \d O
L(f — (Y = (Y = (
S92 g0l ( v ( v ( Y (
(> o) Cnsl PS5 US55 ool &l y,ls Hloge ~FFF
¥ ¥ Y,
T, LY B
T e -
—_ —=x (Y c ()
L } % ( .\1 % (
e — - - T
Ry y ¥
. r'/
i ¥
N '
—i_._._.'_...- P
o v oy T x
¥

23 . l:’.J

w2 Sl

ol

\Ra 8



((5’”/) L')wj

i/
y 'rl.
_-ld'.-—-l-;k. (f

Tl plas oaiosls &l (9,19 dls —FFO

YooY
==X—=(
y=g (
Y
= X+
Y= XN
¥
==X+ (¥
Y=g (
v
==-X—=(f
YETy
Sl pla8 F(X) =1+ VX — ¥ ml usSine &l ylog9ei —FF
¥
’ t
y / o _.f
o P
—_——x (Y

£5,)35 oo Whaiseo (> lgi plaS HIT usSre &b 515505 .l (g o [¥,+00) Luls b f(X) = X" —FX &b -FFV
Pl 9 Jol (F

% (A0 s wl )
)
e VI
5 )
AL (F
|
¥,
4)'
# : X
//

polez L (7 P> 9 Jol (V Jol ki (0

\.ﬁx X2>o
feuwl plas f(x) = U oo pob owaid g lei —FFA
-X X<
¥, y b/
N -~
| | I/
r'lll / ':.
y J w (Y =% ()

s r‘ - 1
_ | f
— f |
| !
[

Sl plas y =7 (X) @b 41905 o1 F(X) = X | X| ,51-FF4

X | ){r X

|
\ | ——

\
X (Y — e (¥ A—x ()

\
| \

93,35 o0 4wl plas 51 Y (X—1) loges caisl Jolio @ yam0 a1 T &l jloges ,5T-Fao

Jsl O
pyo (¥
P (¥
ool (F
Sl olaS y = [F7(X) | &b loges iy F(X) = —x" 4+ ,51-F8)
bt ¥
BN

- "-.._\. = \\/—
- x (¥ x O

x (Y x (¥




()5 IS Sl Conyd g SO 3l Gais —FAY
] Se Sy g T ol T il S ancsy 51 ()
Ko GOF%0 3 f_\ alfoi b o092 9 SO ST subf )f| (o ,‘j
- = J
ol 335 50 G o T il g3 9 SaanSy G SN (o G

v (¢ - o o
€3S oo oo bl wiy 53 1 395 (gSime ¥ = —(X+1)7 1 lages ~FOY
Y (F e St o

St abliie abaiis w0 £ (=X) 5 F(X—1) @b 99 5l log0d .l (g yio (Y, +00) Liols b F(X) = X"+ YX+1 i ~FAF
ablize e (F A\ Y (¥ VO

Vi Sl plas Y = 7 (X) @b &l .l y = F(X) @b Hloges o Joliie JSi ~FOO
Hix)
P R ¢
f‘; X > o (Y
- Y2 X2 (Y
X2V (f
(W s pwl ) Sl p‘AS -\'urX —f_‘ (X) a]a:ho L éab &.O.v).n Aol .ol Pow 9 Jsl zual.a )LMA.M Y= f(X) eb )‘é’&i ) J&w -for
R SYex C,v]O
__. - [T > v] 4
V2 [v.A] et

B S [¥.AlCF

ol

Sl ISy = XF T (X) @l iy Al ity F(X) =¥ — Y5 ,ST-FAY
[,7)(f [v.,¥) [o,7) (v [-.Y]0

.

w2 Sl

Sl plaS [, ] &uols b F(X) =YX+ F @il wsSne 2l ~FOA

f”u)zx;f;—vsXS9« f*@)ziij;—ﬂéxévm

ol

8,5 wgSae &b o3l ol o (F f_\(X)Z%f ; VS <o (Y

Sl plas” £(X) XY XSt s asl il 04
‘00 X = . Y S5 —
ol fxay x9N A

;x—; X <o ;x+; X <o
f(x) = « f(x)= QO
\x+\ X 2o \x—\ X 2o
ff A
\ | \ )
%X+; X <—) \TX_; X < =)
f(x)= (f f(x)= I\
lx—l X 2\ lx+l X 2\
ff fO0f
()5 IS €0 35 o0 555 @yl plas T WL o5 5o .l oud ool yLid T o F o bLG I 15 S 50 —FFo
-
) X+ X—)
e TN+ - Y \
[ ]~ v ¢ ¢
el ) A1 Rt s +1 -
] y (f y I\
(i
Qxzm Sl plas 0 bas Touwe 5 (5 puolioo 0 las (Y =X s &y o [y Yy —TYX = F Woleo 4 d bas &y )5 —F5)
Y (f )Y =\ (Y -Y QO



25 Jol Juad

V+0

Sl plas A il Gudro o095 p f(X) =ax+) b &b Geyle ST-FFY

s Yoo 351 ol (F

=YLy (Y

—Y Lais (¥ V L ()

feawl plas a+ b il JSousG du )8 Jgl a0y jlumowd 4 Cad YX—YY =D g ax+ by = A w¥oleo & bz g0 [S1-FFY
e P Bddleass ] y=b, y 905

Y ¥ (f Y Y (Y

£ (x) =1+~ (F £ (x) =V =~ (v
X X

1Y (Y 1Y 0

fnl plaS y = X‘_‘ 26 oals 2ol ~FFF

\

£ (x) = (v £ (x)=——0
=35 =n

S5 o @b oo oIS b 1y 095 3a,g slagai R — (¥} diels by F(X) = i’_f: &b Slog0i ~FFO

—\ g F (Y -y —F()

Sl ol F() wnils 095 a,ls F(X) = *X":J b S1-F55

¥ ¥
—= (Y =\
¢ ¢ o
Sl plas F(X) = VX =) &b ys,ls Aaals ~F5Y
' x)=x"+\ (v ' x)=x"— 0
Sl plas (—00,— 1] &uols b F(X) = X" &b 3,19 daslis ~FFA
£ (x) = —/x (¥ £ (x) =vx O
Sl plas F(X) = X+ ¥ @b LugSne ~FF4
f'(x)=x"-v , x=-rQ
f(x)=x"+v , x>
Sl & yq00 oIS 43 Y = ¥ = /X —1 gl wgSire Aasls ~FVe
(X)) =x"—fx+0 ; x<Y(
f(x)=x"—fx+0 ; X2\ (¥
Sl plaS X =) By ¥ = X' — VX &l weSao @l —FVY
£ (x) = =Jx+) (v £ (x) =1+ VX ) (0
Sl plas F(X) =X = FX+ B X2 ¥ b waSne @il dasls ~FYY
£ (X) = VX =V HY X2 ()
f (X)) =Vx =V =y x>y (¢

x >
Flawl plas Sf(x)= {\I J— &6 oyg,lg ddayls —FVY

—=X X<o

f(x)=x" (v ' x)=—x"(

Sl plas T (y9,ls Ao .cuwl wiyiyasly F(X) =X+ | X+ Y| &b a5 glojl o 55 5 0 ~FVF

(4 ,6)

Vo (F Ve —F (¥
-\ (f V(Y
(X)) =(x+)" (¢ 7 x)=(x-"
£ (x) = —J—x (f £ (x)=v—x (v

(d”/)L,ij
) =x"-y , x=2e(r
' x)=x"+v , x>.(f

((_4”/)(-,)(*}7
f(x)=—x"+¥fx—0 ; x <Y (¥
f(x)=—x"+¥x—0 ; x>\ (f
£ (x) =V —Vx ) (F £ (x) =V +Hvx -

((5"/)(_)[3)7
f (X)) = VX +Y =YX >\ (¥
£ (x) =X +Y =Y X2\ (¢

(37 (s pwljw)
£ (x) = —x | x| (f f(x)=x| x|
y:X—+Y,XZo(\c y:X—_Y,XZo(\~

Y Y

(AF s wlw)
X)) =V - —-x , x<\(
fx) ==V =X, e<x<\(F

(¥ /6)

ff‘(x):;xﬂ’ , X>Y(Y

ff‘(x)::‘x—\ , —fF<x<A(f

Sl plaS o3 opl 5o (T (woSeo Alls .ol Jg3 il S ;o Yy =X |x—Y

y:—X:Y,xz—v(v y:—x;v,xz—Y(\

Ao b b -FVO
) =1=V+x , x<-Q

fX) =V =X, e<x <\ (Y

Sl plaS 03l (! 30 oy weSre dlaslis .cawl (g9 03l Ky yo F(X) =|YX—F | — | X+ )| dulo b 2b -FVF

f'(x)=x+Y , Xx>AQ

f(x)=x+Y , x>—fF(



v —
_melx]
¥ ¥

(F 7/6)

' x)=xy|x| ., xeR—{}

f'(x)=x|x| , xeR(f

V= |x]
By

£ (x) =

, x>y

_ x|
B X

f_\(x) , | x]<f

y=—-VUx+\(f y=—v+Ux—1 v

—

[ I' Ir
Y=—\fv'x+\(\° y=yV\—vXx (¥

£ (x) = log(x +1) =¥ (¥
£ (x) = log(x +Y) = (F

X+|x]|
y= ¥

¢l r:‘..\f y=Yx— | X | égU og)|3 i.b.:lao -fyy

YX+|X| YX+|X|
A A
[x]

x| x#o
Sl Wjygo plas & f(X) =19 X Vx| wvesxo akls —FYA
o X =o

[—

fx)=xy|x| , xeRQ

f_\(x):x|x| , xeR—-{}(

X . . .
¢l ﬁl-\f Y= H-|_X| é.gb 03)‘5 A.laal.m -fva

X

=

[x|<V()

| >

(X)) =——

x| [ x| >V (¥

Sl plas ¥ = X"+ X+ PX Y @l ogSre —FAe
y=1—x+) (v y=1-Ux-1 0

Sl plaS (—,0) &old (595 Y =X —YX' +) &b oy9,1g Alaylis ~F A

| f I~
y=—\—wX (Y y=yNx -+ Q0
Sl oS Y =1 =¥ &l gSan gl ~FAY
£ (x) = log(x +1)+Y ()

£ (x) = log(x +¥) +) (¥

Sl oIS T usSino 51003 b F(X) = WX+ ¥ loges 350 A Job ~FAY

B i 3l (F Yy o)t

Y ¥ =\

oS oo el dlals iz 5o 1, Y = X bas T gl el oy pwgSime s Sluacl degozeo yo F(X) = (A + )X +(a+ V)X +(a+F)X" + X ol -FAF

¥ (f ¥ (v \ V)
sl plas fof ' abof = {(1,Y),(Y,¥)} ,ST-FAS
{0,0), (7,9} (f HARAURIIG {0,), (7,1} (v {(V,7), (v, 7)) O
(w5 ) il wilg? so pIaS g sl FOg(X) = X a5 wily cxi g 9 £ = {(1,F),(Y,¥),(¥,8)} ,51-FAS
g={(%,),(¥,v),(,7)} g={(f,),(v,),(¥,")} O
g={(%,),(¥,v),(6,0)} (f g={(f,9),(¥,¥),(8,0)} (v
ool plas g(e) il F(X) = ¥X =) St T || £ | —x ouilo 4 azg5 L-FAY
Y (f % (¥ o (Y Y ()
Sl plas £ 0f 2l &wls guors slas! slowi g aid )5 i ys [-),Y) &ulo b F(X) = X+ x| X | ,51-FAA
Y (f 7 (v MY AQ
Scal &gk fOf ' @il 15905 [Y,0] disls b F(X) = /X =) &b y5 ~FAQ
¥ . t
p oyoa
—r =3 (f — (v — (Y ,r =x ()
(b7 Lo 9 55€) Sl plas’ y = \.'m &b Gy ya5 ol o5 T f(x) = D—-x S1-fa.
(=00, )] (f (=00, =] (v [0 ]« [ )]0

i)

o

ol

.

w2 Sl

ol

[

\R¥4



(AD (5wl ) Sl |°|"\S gOf_‘ é'?u g= {(Y7“)’(_%?)9(?")7(“70} 9 f= {(\9")5("9&)5(%“)9(?5_‘)} )‘ﬂ -f4)

gOf_\ = {(A,V),(—\,\)} (f gOf_‘ = {(Y7°)’(_\5f)} 4 gOf_\ = {(\',f),(\”,&)} 4 gOf—\ = {(°>°):(\:‘~)} QO

3

_ — \ \ i Z
G (et Ceal o8 g70f ) @ g = {1 = )50, 1) (55)s () 5 £ = {(5=),(Y5 )5 (153Y), 0,00} 51 -FAY
\ ) )
{(\,90)9(69"):(_\:‘,)} v {(—\,Y),(&,\'),(\f—,—\")} q
N » )
{(_\9Y)9(‘,9&)3(\'|Y3_\)} (\c {(\.'EY,—\),(Y,Q),(—\,—V)} (v
(> ) sl plas (fog) ' (8) + (Flog ™)(1) Jols . g(x) = x" ¢ f(x) = )‘x—r ST-fay
FA (F #0 (¥ At Y QO
(50T Lo 5 ) Sl plaS @ ylade « (—),¥) € (20F) ™" ,51.031 280 g = {(Ya—1,—1),(5,)} o £ ={(¥,a+1),(¥,V)} &b g0 -FAF
0 (f -\ Y (Y Y
e e D e . ) - _Ox+Y oy _
(U 90T Ji 5 ()96) fewl plas (fog ™ )(F) Jols o5l cg(x) = g f(x)=x +x ,51-¥4b
VY (F Y (Y Yo (Y £ ()
(3 7,6) Sol plas @ sy (g7'0F)(@) = A 51wl o9 500 8(X) = VBX+A 5 £ ={(8,7),(V,1),0,9),(¥,5),(3,)} &b g5 -F45
Y (f F (v v (Y Y
Sansl plas” (fogof ™) (¥) Juol> o6 T g = {(=,7),(Y,— F),(¥, 1), (=F,— 1)} 5 £ ={(Y,¥),(=),¥),(=F,1),(¥,e)} ,51-Fav
(Ub;597 Lo 5 558) Y (F V(Y (¥ -Y Q)
()5 I Sl plas £l0g ™) &b dals  g(X) =YX — 8 ¢ F(X) = X+ ¥ ,51-FaA
X +) X—=Y X—Y
=X+Y(f = = Y ==—q
) y=X+Y( ol y=" ¢ y=",¢
_1 Sl plas g 70F ) Al o5 T X >0 5 g(X) = X" ¢ F(X) =1+ /X ,51-F44
b Y Y
) X"+ (f X =) (¢ X+ (¥ X=1 ()
‘j _
9 Sl plas fOg(X) ials o5 T X >0 g g (X) =X 5 £ (X) =1+ VX ,51-Boo
4 X +V—Y/X (F X +V+YVX (v X" =y (v X =Y ()

el plas (fog ™) 7 (X) = ¢ Wslee glaain ) goz Jol> olF o sl g(X) = YX" —AX+1 g F(X) = X+ Y 5180
—A(F A (Y —Vo (Y Ve (A

Sl plas @ ludio g (1) =19 £ (8) =¥ 51 .conl g(X) = F(YX+1) +) g SoarSy wb T ,S1-00Y

5 (f (¥ o (Y V)
(Ubj57 fo2 8 536) s oG (),9) 850 )0 F(X) = ¥X+a| pb @ g ko wizy gl 4 -0 [
Y (f 2\ (Y fQ
flawl S aSs ) &g 5 Seplas -0eF [
p(x) = x‘X+\ f h(x) =vx + )‘( <v g(x)=x—x (v f(x) =x +/x O
Sl Syarcsy F ol g(x) sl ol plas b f(x) = {g(x) = ST-beb [
-x" x<o .
X+V(f X" —FX 4 ¥ (v X—Y (¥ |x=Y]Q

el plaS K lado il o 39,19 g(x)=k(x—%) o F(X) =X+ X"+ 51-805 |
\ \
S« -« A4 VO
¢ o ( (

Samnl plas g(X) = YE(YX =)+ @b 9)l9 .ol 3T (39,19 £ 8 pycyyly w00V

\ \ \ X+)

_ — - X =) - -
O AT f oy f -\ (¥ YE (rx =) +) (O
G )+ ( O ) v ¢ » ( ¢ )¢ ( )+ (
b3 oo, ax L1y Y jema f(X) &b 9,9 Hloge eb‘di‘g(x)z\’xr+\ 9 (ng)_\(TX—f)Z)—: el ALL1S i due @ gl 4 —BeA
ae v Z A .
————— (Ub)9eT Jiojs ©56) fass' (o

ARA4
¥ (f Y (¥ Y VG



w o
(Ub;50T fop % 0536)
—5 (¥
\

_7\
Yg(

X

Al
f
7

el plas (g7 (F(4Y)) @)l Jols o5 4T f7 (x) =

X\"

T+{fa_x,g(x):f(rx+a);Mgmu;uam ) |

- e
il o1 F(X) = ¥4 FE(D) 6 o9Sone Alis bl i ssyl3 G 551-00 (1]

- (v —Y (¥ o ()

g« Frg” (0 e

X—=Y
—) QO
¥ )¢

fewwl plas” a+b+c jlado .ol f“(x):x—a\u"x—b X2C Oygo & f(x)=x+h"';+/\ &L pale-oN | ]

\#(F

VY (Y A Y ¥O

fasl plas £7(X) =X = ¥ Wslao i laclg £ gomme il F(X) =X +YX+F3X <) &b oygyls £ 51-007 [T

9,0 s Olg> ol (F

A \.'I; (f

v (f

¥/ (f
(G507 oo 3 55E)
SLoda (F

s (F

Y—X
=log, — (f
y 0gx\’+x(

y=0%(f

sin X
| cosX |

A

¥ (F

VY (¥ —V (¥ YO
Sl plas AB Lo,y Job ilablice B g A bl 1 0T ¢ys,ls 5 F(X) = -"—;—t + VX jloges —0IY (]

sy (v oY (v

4
T

X

fw."l; QO
fewl plas A ylude f(a)=g —?=) Howh 4.2&|~>5.\.Jbl.gfégl§ 09190 9 f(X)Z—I—x = S1-0YF ¥ |
VY \llxv +1 '
RARRY Jy VO
v
Sl plas £+ YET () lodio F(X) = x4+ X"+ ¥ ,51-010 |
Y+JY o ERNCI Yy O 3
. ) 3
S350 Clg wizr £77(X) = ¥X Aoleo ol F(X) =YX+ |X| S1-0V8 | j
$
9° ¥ S (Y o Q ;)
B - $
sl plas f_‘(x)+f_‘(:z) Job> £(x) = ;(x+ UXT+F) S1-aw [ &
X"y ; (v YX () 13

Sl plas £(x) =

‘,X

‘ &L ga)ls duls —0VA |
\ |

Y+ X X +) Y+ X
= log, = (¥ =log, = (v =log, —— 0
y ng\._x( y Ogvx_\( y Ogv\_x(

Sl plas y = F(%) = 8185 ® ol 9y Al ~8Y8 ()

y= alogxb e y= oX R y= alogax O
St plas’ £ (SN X) @b Ayl by F(X) = = 51 -8Yo
'\.'Xr+\
|cosx |
— (¥ cotx (¥ tanx (\
sSin X
el plas (Fof ')(F/8) ol il F(X) = x+[x] ,S1-a7V [
I glo £/0()

feal plas’ g7 (05) Jool> 7 (X) = x+/x 5 g(x) =f(Yx—¥F) ST-avY ]
5 (v V(Y 5

Sewsl ol g7 (F) Jolo 17 () = Urx 5 g(x) = F(x) + JF(x) ,51-avy [
0\ Y (¥ VO

VoA



